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Liebe Mitglieder des TSV Hall!

Es war ein langer Winter, den Ihr Dank Eurer Eigenleistung sportlich un-
ter dem Dach der Tennishalle verbracht habt. Ich bin mir sicher, dass Ihr 
mittlerweile sehr gerne wieder im Freien dem Tennissport nachgeht. Die 
Erhaltung der Halle ist nicht einfach und umso höher ist es einzuschätzen, 
dass Ihr diese zur Überbrückung der kalten Jahreszeit im Herbst wieder 
aufgestellt und bis ins Frühjahr mit Leben gefüllt habt. Euer Bestreben von 
Seiten der Vereinsspitze gemeinsam mit Sponsoren in eine neue Tragluft-
halle zu investieren, unterstütze ich inhaltlich natürlich sehr gerne. 

Ihr seid ein Verein, der tennisbegeisterten Spielerinnen und Spielern von 
12 bis 50+ Jahren sowohl im Sommer als auch in der kalten Jahreszeit 
eine Möglichkeit zum Trainieren bietet. Und natürlich treten Eure Mit-
glieder in den verschiedenen Altersklassen auch im sportlichen Wettkampf mit anderen Vereinen an. 
Dabei präsentiert Ihr Euch als faire Sportlerinnen und Sportler, aber auch als professionelles Team, 
das Turniere zur Zufriedenheit aller Teilnehmerinnen und Teilnehmer organisieren kann. So gesche-
hen vor kurzem, als Ihr die Tiroler Senioren Hallenmeisterschaft durchgeführt habt. Eure Gastfreund-
schaft dürfte dabei gewiss geholfen haben!

Als geselliger Verein kommt neben dem Sportlichen auch das Vereinsleben im Clublokal nie zu 
kurz.  Ich wünsche allen Tennisspielerinnen und Tennisspielern, den jungen wie den älteren, eine 
erfolgreiche und verletzungsfreie Saison, sowie ein tolles Clubleben. Ich bedanke mich herzlich bei 
allen ehrenamtlichen Funktionären für den Einsatz um den Tennissport, für die Durchführung der 
Stadtmeisterschaft und im Besonderen für die Nachwuchsarbeit. Die Stadt Hall wird auch weiterhin 
den Verein und im Besonderen die Jugendarbeit der TSV Hall unterstützen. Ich wünsche Euch einen 
sportlich erfolgreichen Sommer, viele schöne Spiele und gemeinsame gesellige Stunden.

Euer Christian Margreiter
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Sehr geehrte Mitglieder,

vorerst möchte ich vielen Dank für das Vertrauen im letzten Jahr sagen – einerseits an alle 
Mitglieder, andererseits auch an die Stadt Hall, die immer ein Partner auf Augenhöhe ist. 
Leider ist aber die finanzielle Lage der Stadt Hall immer noch sehr angespannt. Durch die 
Investition im Haller Schwimmbad, den hohen Gehaltsabschluss der Beamten und den 
geringeren Finanzausgleich kann die Stadt unsere Subventionen nicht mehr in gewohn-
tem Ausmaß nachkommen. Ich habe in einem Gespräch mit dem Bürgermeister Christian 
Margreiter unsere Situation geschildert, im Moment ist die Situation so, dass wir auf jeg-
liche Subventionen der Stadt Hall verzichten, im Gegenzug zahlen wir aber auch keine 
Pacht. Es bleibt aber auf alle Fälle ein knappes Budget, mit dem wir haushalten müssen.

Die Energiekosten sind im Moment unsere größte Herausforderung, da mit der Ölkrise natürlich auch die 
Energie durch die Decke geht. Durch die geringeren Subventionen, hohen Energiekosten und auch noch 
den gestiegenen Abgaben an den Tiroler Tennisverband, haben wir im letzten Geschäftsjahr nur ausge-
glichen abschließen können und auch keine Rücklagen gebildet für unsere zukünftigen Investitionen. Dazu 
dann am Ende meiner Ausführungen mehr. Trotzdem haben wir uns entschieden, den Mitgliedsbeitrag für 
2026 gleich zu belassen und erst im nächsten Jahr bei der Generalversammlung für 2027 anzupassen.
Und jetzt zu einem erfreulichen Thema: wir haben es in Eigenregie geschafft, unsere lang fälligen Res-
taurationen im Bereich der Garderoben und Toiletten zu bewerkstelligen. Es war eine Freude anzusehen, 
wie in Zusammenarbeit einiger Mitglieder auch mit wenig Geld ein superlässiges Ergebnis erzielt werden 
kann. Diese gemeinsamen Arbeiten haben uns auch zwischenmenschlich weitergebracht, es war durch 
und durch ein Erfolg. Ich möchte hierbei nicht alle Helfer persönlich erwähnen, die geholfen haben - 
einerseits durch Arbeitsleistung, andererseits durch Spenden, dass wir unsere Verschönerungsaktion auch 
finanzieren konnten. Aber drei Namen möchte ich doch herausheben. Erstens unsere Karin, die Hauptini-
tiatorin, die beinahe im Alleingang die Damenkabine und die Toiletten renoviert hat. Vielen Dank, das war 
eine sensationelle Idee und viele, viele Arbeitsstunden, die da hineingeflossen sind. Und zweitens unser 
Pessi, der es sich nicht nehmen ließ, das, was Karin für die Damen geschaffen hat, auch bei uns Herren 
umzusetzen. Seitdem haben wir bei den Damen und Herren wunderschöne Kabinen und Toiletten. Und 
drittens eine weitere gute Seele in unserem Verein. Er wird von der Anwesenheit seinem Papa immer ähn-
licher und hilft überall, wo Not am Mann ist, vom Putzen, wenn das Ergebnis der Putzfrau nicht so ideal 
ist, bis hin zu allen Tätigkeiten, dass der Tennisplatz sauber repräsentiert werden kann – die Rede ist von 
unserem Maggo – auch dir ein großes Danke!
Bezüglich Pächter gibt es keine Neuigkeiten. Wir, Marina und ich, werden auch in diesem Sommer ver-
suchen, einen reibungslosen Ablauf im Buffet zu gewährleisten. Vor allem bei den Meisterschaftspartien 
brauchen wir aber immer wieder Hilfe von euch, alleine ist das nicht zu stemmen. Ich hab zu Hause schon 
des öfteren die Diskussion bezüglich des Tenniscafés. Ansonsten verstärkt uns in dieser Sommersaison, 
wie auch schon im Winter, unsere liebe Dani. Weiters hat sich auch unser Sportwart Martin bereit erklärt, 
einen Abend zu übernehmen, und Maria wird einen zweiten Abend übernehmen, sodass wir im Sommer 
jeden Abend besetzt sind – Maria, Dani, Marco, Maria und Martin. Nicht vergessen dürfen wir Hannes, 
der permanent dort aushilft, wo Not am Mann ist, und das mit seinen jugendlichen 84 Jahren. Wir sind 
aber um jede weitere Hilfe froh!
Sportlich möchte ich mich kurzhalten, die wichtigsten Informationen könnt ihr dem Sportwartbericht 
sowieso entnehmen. Einzig zwei kurze Themen: wir haben 2026 im Sommer erfolgreiche Stadtmeister-
schaften durchgeführt – die Veranstaltung war durch und durch ein Erfolg, danke an alle, die zu diesem 
gelungenen Event beigetragen haben. Zweitens haben wir erstmals in unserer Geschichte die Tiroler 
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Seniorenmeisterschaften in der Halle durchgeführt. Auch diese Veranstaltung war ein voller Erfolg und der 
TTV hat uns in Aussicht gestellt, dass wir, wenn wir wollen, diese auch im nächsten Jahr beherbergen kön-
nen. Danke Martin und Hannes für den reibungslosen Ablauf und den großartigen Erfolg.
Im Vorstand gibt es leichte Änderungen, vor allem im sportlichen Bereich. Hier versuchen wir uns mit 
Martin Pranter neu aufzustellen. Er wird von Adrian Reinstadler unterstützt und baut sich bis zur nächsten 
Generalversammlung ein Team auf, mit dem er in die Zukunft gehen will. Ein wichtiger Part seiner Tätig-
keiten wird auch die Zusammenarbeit mit den Trainern sein. Deswegen verzichtet er im Moment noch auf 
einen Jugendsportwart und nimmt die Dinge selber in die Hand. Hier werden sicherlich in den nächsten 
Monaten einige Änderungen auf uns und auf die Trainer zukommen.
Florian Hundegger wird in Zukunft als Schriftführer und EDV-Verantwortlicher im Vorstand sein. Er ist durch 
seine ruhige und konstruktive Art ein sehr wichtiger Bestandteil unseres Vorstandes. Außerdem unterstützt 
er immer wieder auch noch Martin Pranter, da er aus seiner Tätigkeit im Jugendsport viele Kontakte und 
Informationen hat.
Flo Weichselbaumer wird unser Eventmanager, da wir auch den Breitensport mit einigen Juxturnieren und 
sonstigen Veranstaltungen aufwerten wollen.
Marco Schmid wird offiziell Platzwart und Hallenverantwortlicher, mischt aber überall mit, von den Events 
angefangen über die Bar bis hin zum Mannschaftsführer der Herren 2 Mannschaft.
Unser Trainerteam hat sich auch leicht verändert. Wir konnten mit Olli Ploner einen ehemaligen Davis 
Cup Spieler und ausgewiesenen Trainerexperten ins Boot holen. Er soll mithelfen, dass aus unseren Nach-
wuchsspielern wieder eine schlagfertige Mannschaft geformt werden kann, die dann unter der Leitung 
von Marcel Senfter an alte Erfolge anschließen kann.
Und jetzt möchte ich noch zu einem Thema kommen, das im Vorstand über die letzten Monate gereift ist 
und auch für den weiteren Betrieb wichtig ist – der Neubau der Halle. Wie ihr schon wisst, hat die Halle 
jetzt 32 Jahre auf dem Buckel und trotz sensationeller Pflege sind ihre Tage gezählt. Wir haben in den 
letzten Wochen zwei Angebote eingeholt von Hallenanbietern, die unser System einer Traglufthalle bau-
en. Dies ist die Firma DUOL und die Firma Taunus. Beide Unternehmen sind in Slowenien ansässig und 
ausgewiesene Experten auf diesem Gebiet. Die beiden Angebot liegen vor, müssen aber noch nachver-
handelt werden. Auch eine Energiekostenanalyse nach ISO Norm wurde erstellt und die Einsparungen im 
Energiebereich sollten eine Rückzahlung eines Hallendarlehens ermöglichen. Deswegen würden wir uns 
auch drübertrauen. Allerdings stehen noch einige Gespräche aus. Allen voran habe ich den Bürgermeis-
ter schon vorgewarnt, dass wir seine Hilfe auch in den Gesprächen mit der Raika und der Hall AG brau-
chen werden. Die nicht vorhersehbaren Energiepreise sind sicherlich die größte Hürde in diesem Projekt. 
Hier sind noch viele Schritte zu gehen, wir sind aber entschlossen, dieses Investment durchzuziehen.

In diesem Sinne möchte ich mich für das letzte Jahr als Obmann des TSV Hall bei allen Mitgliedern und 
vor allem beim Vorstand für die tolle Zusammenarbeit danken. Es ist wichtig, dass wir die Arbeiten auf 
mehrere Schultern verteilen können. Ich bin richtig stolz auf meinen Vorstand!

Mit sportlichen Grüßen

Hannes Baur



Dr. Christian Zangl
FA für Orthopädie- und
orthop. Chirurgie
Sportarzt
 
- Arthroskopische Chirurgie
- Gelenkersatz
- Hüftultraschall
- Belegbetten in der 
  Privatklinik Hochrum
Alle Kassen

6060 Hall i. T.· Kaiser Max.-Str. 37
Tel.: 0 52 23 / 413 14-0· Fax: DW -10
www.zangl.cc

Dr. Christian



Wenn’s um Sport geht,
    ist nur eine Bank meine Bank.

Sport als Wettkampf oder Entspannung? Hauptsache, es macht Spaß und 
man hat die richtigen Partner. Ihre Raiffeisen Regionalbank Hall in Tirol ist der 
Partner in Finanzfragen, auf den Sie sich verlassen können. www.rrb-hall.at



SERV ICES

Wir entwickeln 
gemeinsam ein Konzept,  
zugeschnitten auf dich 
und dein Leben.
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VERSICHERUNGSCHECK 

HEY ANNA-APP  
DEINE SCHADEN-ASSISTENTIN

Anna - Katharina Tanzer B.A. 
Kreuzbichl 5 | 6111 Volders 
mail: anna@riml-versicherung.at 
mobil: +43 660 8413888 
web: www.annakatharinatanzer.com

„Kaufts‘ dahoam“ bei einem Tiroler Unternehmen - www.jumpandreach-spirit.com
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M A R I N A  H A T Z L
DECORATION. INSPIRATION. STYLING.

DECORATION
INSPIRATION
STYLING

Visual Merchandising für Stores  
Dekorationen für Hotels und Gästehäuser   
Make Over Stylings für Firmen und Private    
Beratung und Begleitung bei Roomstylings

Ich freue mich auf ein Kennenlernen!
Mobil +43 699 10551166
info@marinahatzl.com
@marinahatzl
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Lieber Tennisfreund!

Unsere Anlage liegt im Freizeitareal 
von Hall einen Steinwurf entfernt vom 
Freischwimmbad, Minigolfplatz und 
Campingplatz und verfügt über sieben 
bestens gepflegte Freiluftsandplätze, 
Aufenthaltsplätze im Freigelände, Club-
haus mit 2 Sonnenterrassen und groß-
zügigen Nass- bzw. Sanitärräumen.

Eine Flutlichtanlage erlaubt einen Spiel- 
betrieb bis 22 Uhr, was besonders be-
ruflich gestresste Mitglieder zu schät-
zen wissen.

Das Mitglieder / Plätzeverhältnis ga-
rantiert für unsere Mitglieder so gut wie 
keine Wartezeiten.

Als einziger Tennisclub in der Region 
zwischen Innsbruck und Wattens bzw. 
Schwaz bieten wir die Möglichkeit der 
ganzjährigen Ausübung des Tennis-
sports.

Eine Traglufthalle erlaubt im Winter den 
Spielbetrieb auf drei Sandplätzen, wo-
bei unser Umfeld hinsichtlich Beschaf-
fenheit der Plätze, Akustik, Beleuchtung 
und Sauberkeit von sogenannten 
„Meinungsbildnern“ als vorbildlich ein-
gestuft wird.



Zillertal Bier. Quellfrisch!
www.zillertal-bier.at

Quellfrisch!
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Frisch. 
Aus der Natur.



Oberer Stadtplatz 2 · Hall · Tel.: 0 52 23 / 42 5 25 · info@lampereisen.at · www.lampereisen.at

SPORTREISEN, VEREINSAUSFLÜGE, URLAUBSPAUSCHALEN, INDIVIDUALREISEN,
GESCHÄFTSREISEN … WIR BERATEN SIE GERNE!

… UND WENN DIESER ZU UNS FÜHRT, FREUEN WIR UNS, IHRE
URLAUBSTRÄUME ZU VERWIRKLICHEN!

Jede Reise beginnt mit dem ersten Schritt!

LAMPE REISEN

bitschnau@orthoalps.at | www.orthoalps.at

Elisabethstr. 11. A 6020 Innsbruck
T +43 (0)512 552210. F +43 (0)512 552210 10



14 	 VORSTAND

TSV  RAIBA  HALL

Obmann
Mag. Hannes Baur
M: 0650 385 02 21

Obmann-Stv. &
Hallenreferent 
Hannes Unteregger 
M: 0664 381 75 35

Ehrenpräsident
Gert Engelmann

Presse & Öffentlich-
keitsarbeit-Stv.
Marco Berchtold
M: 0650 902 71 94

Presse & 
Öffentlichkeitsarbeit
Markus Unteregger
M: 0664 809 105 83

Sportwart  
Stellvertreter
Adrian Reinstadler
M: 0664 133 16 55

Sportwart
Martin Pranter 
M: 0664 877 42 15

Schriftführer &  
EDV Referent
Florian Hundegger
M: 0681 104 85 629

Platz- & Hallenwart 
Marco Schmid
M: 0650 415 57 29

Damensportwart-Stv. 
& Finanzreferentin
Antonia Trieb
M: 0676 727 73 11

Events- &  
Veranstaltungen
Florian Weichselbaumer
M: 0650 667 45 26

VEREIN 
VEREIN 

DER DER 

HERZEN
HERZEN
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Zwei Generationen –  
Ein „Dreamteam im Vorstand“  – 

Marco „Schmidi“  & Hannes „Silberrücken“ absolut nicht 
vom Verein wegzudenken! 

Plätze, Halle, das ganze drumherum alles in 4 Händen! 

Abschied einiger Vorstandsmitglieder
 
Heuer hatten wir kleine Änderungen im Vorstand.
Das ist immer ein Zeitpunkt, um Danke zu sagen für die ehrenamtlichen Tätigkeiten:

Allen voran Marcel, der in den letzten Jahren als Jugendsportwart viel Arbeit in 
dieser wichtigen Funktion hineingesteckt hat, gibt das Zepter an Prandy ab. Gott sei 
Dank bleibt er uns als Mannschaftsführer unserer Kampfmannschaft erhalten. Vielen 
Dank für deine vielen Stunden im Dienste unserer Jugend!

Ein weiterer Dank gilt unserem Benni Mangott, der uns im letzten Jahr als Schriftführer 
zur Verfügung gestanden ist. Er bleibt auch ein integrativer Bestandteil unserer ersten 
Mannschaft und so dem Verein erhalten. Danke Benni! 

Und last but not least verlässt uns im Vorstand noch Bene, der lange als rechte Hand 
von Adrian Reinstadler die Fäden im Hintergrund gezogen hat. Vielen Dank für dei-
ne Arbeit vor allem im Bereich der Mannschaftszusammenstellung. Du bist mit deiner 
ruhigen Art immer ein guter Ausgleich gewesen!

Patrick Wanner
Cheftrainer & Leitung
+43 699 17 11 58 10

Mag. Robert Engelmann
Cheftrainer & Leitung
+43 676 725 76 06 
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Geschätzte Mitglieder, 
werte Freunde des Tennissports, liebe Kids! 

Unsere jüngsten Spieler traten im Frühjahr in der U10 Bezirksliga an und konnten 
dort einen starken 2. Platz von 4 Mannschaften erreichen.
 
Im Herbst spielte derselbe Spielerstamm in der U11 Bezirksliga und bestätigte seine 
positive Entwicklung eindrucksvoll: Mit zwei Siegen und einem Unentschieden si-
cherte sich die Mannschaft den 1. Platz in der Tabelle. Besonders erfreulich ist dabei 
zu sehen, wie sich unsere jungen Talente im Laufe der Saison weiterentwickelt haben 
und bereits früh großen Einsatz sowie Teamgeist zeigen.
 

Unsere U18-Mannschaft trat in der Landesliga an und stellte sich dort starken Gegnern aus ganz Tirol. 
Trotz der anspruchsvollen Liga zeigte die Mannschaft großen Kampfgeist und konnte zwei Siege verbu-
chen. Am Ende belegte das Team den 5. Platz von sechs Mannschaften, sammelte
dabei jedoch wichtige Erfahrungen auf höherem Spielniveau.
 
Wir freuen uns sehr über die positive Entwicklung unserer Jugend und bedanken uns herzlich bei allen 
Trainerinnen und Trainern, Betreuerinnen und Betreuern sowie bei den Eltern für ihre Unterstützung wäh-
rend der gesamten Saison.
 
Euer Florian Hundegger

Schriftführer &  
EDV Referent
Florian Hundegger
M: 0681 104 85 629



⚫ Trainingsplan & BIA Messung
⚫ Leistungsdiagnostik & Medi-Mouse
⚫ Top Kraft- & Cardiogeräte
⚫ Indoor Cycling mit Tomahawk Bikes
⚫ Gruppenkurse: Yoga, Pilates, TRX uvm.
⚫ EMS (Elektronische Muskelstimulation)
⚫ Sauna, Dampfbad & Infrarotkabine

FITNESS ZUM WOHLFÜHLEN.

KOMM ZU UNS!

ALLE INFOS: 
www.the-point.at
Tel. 05223 44001

I M  M E D Z E N T R U M  H A L L
+43 681 81 42 85 95
praxis.diewg@gmail.com

WENN‘S
ZWICKT... 

WAHLARZT-UNFALLCHIRURG | SPORTTRAUMATOLOGE DR. STEFAN WALDHOF 
WAHLARZT-ORTHOPÄDE DR. ANDREAS GANDER IN DEINER NÄHE.

WA L D H O F  &  G A N D E R

SALZBERGSTRASSE 13ASALZBERGSTRASSE 13A



Unfall-Hotline T + 43 / (0)512 / 56 00 56 900 

Bozner Platz 7  3.Stock  6020 Innsbruck  T +43 / (0)512 / 56 00 56 600

office@dieorthopaeden.at  www.dieorthopaeden.at



Bespannungsservice
ab € 22,00 inkl Saite 

Bring und Abholservice innerhalb von 48 Stunden 
Tel : 06648774215 Martin Pranter
pranter@tennisandtrends.at tennis and trends

www.tennisandtrends.at

tennis and trends
www.tennisandtrends.at

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
 

Graupp KG 
Rauchfangkehrer Unternehmen 
Kaminbau . Kaminsanierungen 

Mail: office@kaminbau-graupp.at 
Tel: 0043 (0) 512 570628 
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Preise für Mitglieder:

Einzelmitgliedschaft (1 Erwachsener, Kinder gratis) € 240,–

Familienkarte (2 Erwachsene, Kinder gratis) € 400,–

Studenten (bis zum vollendeten 26. Lebensjahr) € 130,–

Mitgliedschaft für Kinder und Jugendliche 
inkl. Lehrlinge 
bis zum vollendeten 18. Lebensjahr 
(Falls keine Familienkarte besteht)

€ 40,–

Preise für Nichtmitglieder:

Montag – Freitag 
von 08.00 Uhr bis 17.00 Uhr

€ 20,–

Samstag-, Sonn- und Feiertage 
von 08.00 Uhr bis 17.00 Uhr

€ 20,–

PREISE WINTERSAISON 2026/2027

Winterpreise können erst veröffentlicht werden, sobald wir 
die genaue Kostenaufstellung der neuen Tennishalle wissen!
Bitte um Verständnis!

Buchungen in unserem Online-Reservierungssystem (aufrufbar unter  
hall.tennisplatz.info) können nach Registrierung grundsätzlich bis zu  
48 h im Voraus getätigt werden (Änderungen vorbehalten).
Ab 17:00 Uhr können Nichtmitglieder sowie Jugendliche unter 18 Jahren 
nur kurzfristige Buchungen, 30 min vor Spielbeginn, tätigen.
Unsere Zielgruppe sind mit größter Priorität unsere Mitglieder. Um diese 
zu bevorzugen, wurde obige Regelung getroffen, damit der preisliche  
Vorteil einer Mitgliedschaft auch für Mitglieder, erhalten bleibt.
 
Die genauen Reservierungsregeln können der Platzordnung vor Ort  
entnommen werden. Diese kann man in Kürze auch auf unserer  
Homepage hall.tennisplatz.info einsehen.

Platzwart Courts und 
Anlage
Marco Schmid
0650/415 5729

Hallenreferent
Hannes Unteregger
0664/381 75 35

Hallen- 
Hallen- 

reservierung:

reservierung:

0664/381 75 35

0664/381 75 35
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Tiroler Hallen-Seniorenmeisterschaften 
2026 war ein voller Erfolg

Unser zukünftiger Sportwart Martin Pranter hat heuer 
erstmals die Tiroler Seniorenmeisterschaften in unserer 
Tennishalle organisiert und erfolgreich durchgeführt. 
Mit großem Engagement, viel organisatorischem Ge-
schick und einem hervorragenden Einsatz gelang es 
ihm, eine rundum gelungene Veranstaltung auf die 
Beine zu stellen. Tatkräftig unterstützt wurde er dabei 
insbesondere vom erfahrenen Turnierleiter Urgestein 
Hannes Unteregger, dessen Einsatz wesentlich zum 
reibungslosen Ablauf beitrug. Gemeinsam sorgten 
sie für optimale Bedingungen, eine angenehme 
Atmosphäre und ein sportlich hochwertiges Turnier, 
das bei allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern 
großen Anklang fand.  

Der TTV hat uns in Aussicht gestellt, dass wir 
die Tiroler Seniorenmeisterschaften auch im 
kommenden Jahr wieder bei uns austragen 
dürfen. Diese positive Rückmeldung unter-
streicht die gelungene Organisation und 
Durchführung der diesjährigen Veranstal-
tung und ist zugleich Ansporn, auch künftig 
mit dem gleichen Engagement an die Um-
setzung heranzugehen.
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Liebe Freunde und geschätzte Gäste 
des Tennis Cafe Hall,

Auch heuer dürfen wir euch in unserem Tenniscafé begrüßen. 
Wir, das sind Maria, Dani, Marina und Hannes. Unterstützt 
werden wir von unserem Platzwart Marco, der einen Abend 
übernimmt und auch von unserem Sportwart Martin, der am 
Freitag abends für euch da sein wird. Neu zu uns gestoßen ist 
auch eine langjährige Freundin. Dani freut sich schon mit uns 
gemeinsam auf eine tolle Sommersaison.

Für uns steht die Kunst der Gastfreundschaft im Mittelpunkt, es ist uns wichtig, dass Ihr euch bei uns 
wohl fühlt und die Zeit im Club richtig genießen könnt. Ich bitte euch auch immer uns dabei zu unter-
stützen, da wir alle das Café nur nebenberuflich betreiben können. Vor allem an den Wochenenden 
bei der Meisterschaft brauchen wir jede Menge helfende Hände.
Mit herzlichen Grüßen und besten Wünschen für eure Zeit bei uns,

Hannes & Marina

PS: Feiern macht bei uns außerdem noch mehr Spaß! Egal ob Geburtstage, Firmenfeiern, Turniere 
oder einfach nur, um das Leben und die Freizeit zu genießen - wir sind für euch da, um magische 
Momente zu schaffen. Kontaktiert dazu einfach euren Präsi Hannes / Heinz / Heindl unter 0650-
3850221.

Folgt unserem Abenteuer auch auf Instagram --> 

@tennis.cafehall

C A F E  S P O R T S B A R  C L U B H O U S E

Tennis Cafe Hall

Dani Maria und Marco
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C A F E  S P O R T S B A R  C L U B H O U S E

Tennis Cafe Hall
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Nach

...haben Sie sich 
        Entspannung verdient!

      in unseren gemütlichen Gastgarten, lehnen Sie sich zurück und 
gönnen Sie sich nach sportlichen Herausforderungen  

einen kulinarischen Leckerbissen.

     mit einer schmackhaften Jause, einem knackigem Salat  
oder auch mit ausgefallenen Feinschmecker-Menüs!

     laue Sommernächte bei einem guten Glas Wein  
und interessanter Unterhaltung in unserem Haus!

Auch für Feierlichkeiten und Feste jeder Art 
sind wir gerne Ihr Partner!
Um Ihre Hochzeit, Taufe, Sponsion oder 
Ihren Geburtstag kümmern wir uns gerne mit 
höchster Aufmerksamkeit!

Wir sind jederzeit gerne für Sie da, 
       und freuen uns auf Ihren Besuch!

Ganzjährig geöffnet 
        und durchgehend warme Küche!

Familie Hofmann  Reimmichlstraße 25  A-6060 Hall in Tirol  Tel.: +43 (0)5223/56313
Fax: +43 (0)5223/56313-66   E-Mail: info@gartenhotel.at  Internet: www.gartenhotel.at

G A RT E N H OT E L

M A R I A  T H E R E S I A

Spiel - Satz - Sieg

Kommen Sie

Wir verwöhnen Sie

Genießen Sie

inserat 138x200.indd   1 02.01.2008   11:55:50
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Damen Allgemein
Unsere Damen I spielt nun bereits seit zehn Jahren in der höchsten Spielklasse Tirols. Ziel der Saison 
war erneut der Klassenerhalt sowie die Möglichkeit, unseren jungen Spielerinnen wertvolle Erfahrung 
auf diesem hohen Niveau zu ermöglichen. Dieses Vorhaben konnte erfolgreich umgesetzt werden.
Mit den Neuzugängen Lara Rundl und Franziska Hotter gelang es der jungen Mannschaft rund 
um Veteranin Diana Mader, eine starke Saison zu spielen und am Ende einen hervorragenden 4. 
Platz zu erreichen. Besonders hervorzuheben ist der gewachsene Teamgeist innerhalb der Mann-
schaft. Die neuen Spielerinnen integrierten sich von Beginn an hervorragend und waren sowohl 
sportlich als auch menschlich eine große Bereicherung.
Auch in den kommenden Jahren bleibt es unser Ziel, jungen Tiroler Spielerinnen die Chance zu 
geben, sich auf höchstem Niveau weiterzuentwickeln – so wie beispielsweise unserer talentierten 
Amelie Mujic. Somit dürfen sich Tennisfans auch nächste Saison wieder auf hochklassiges Tennis 
in Hall freuen.
Unsere Damen II konnte sich auch in dieser Saison erfolgreich in der dritthöchsten Spielklasse (Be-
zirksliga 1) behaupten. Die Mannschaft rund um Mannschaftsführerin Antonia Trieb zeigte über 
die gesamte Saison hinweg großen Einsatz und bewies, wie wichtig Teamgeist und Zusammenhalt 
sind. Gerade in engen Begegnungen kämpften die Spielerinnen um jeden Punkt und konnten sich 
immer wieder wichtige Siege sichern.
Die geschlossene Mannschaftsleistung und die positive Entwicklung vieler Spielerinnen waren ent-
scheidend für den sportlichen Erfolg. Am Ende durfte sich das Team über einen starken 3. Platz freu-
en – ein Ergebnis, auf das die Mannschaft sehr stolz sein kann.
Mit einem motivierten Spielerinnenstamm und einigen jungen Kräften blickt das Team optimistisch 
auf die kommende Saison. Mit weiterhin viel Einsatz und Teamspirit könnte es durchaus möglich 
sein, in Zukunft auch einmal im Aufstiegsrennen zur Landesliga mitzumischen.
Herren Allgemein
In der Allgemeinen Klasse der Herren konnten wir heuer erneut drei Mannschaften stellen.
Unsere Herren I traten im vergangenen Jahr erneut in der Bezirksliga 1 an. Das erklärte Ziel war 
dabei der Klassenerhalt sowie die kontinuierliche Weiterentwicklung unserer Nachwuchsspieler hin 
zu festen Bestandteilen der ersten Mannschaft.
Die Meisterschaft entwickelte sich in dieser Saison zu einem wahren Thriller. Vor dem letzten Spiel-
tag war für unser Team noch alles möglich – sowohl der zweite Tabellenplatz als auch der erste Ab-
stiegsrang (Platz 7). Leider mussten wir am entscheidenden Spieltag auf einige Spieler verzichten, 
wodurch wir letztlich auf Rang 7 abrutschten und den Abstieg hinnehmen mussten. Besonders bitter: 
Am Ende fehlten lediglich zwei Punkte auf den zweiten Platz. Ein derart enges Meisterschaftsrennen 
hat man in Hall bislang selten erlebt.
Für Marcel Senfter und seine Mannschaft war dies natürlich ein herber Rückschlag. Dennoch 
gelang es ihm über den Winter, die Mannschaft zusammenzuhalten und den Fokus bereits wieder 
nach vorne zu richten – mit dem klaren Ziel, den direkten Wiederaufstieg anzupeilen.
Glücklicherweise zog sich jedoch eine Mannschaft aus der Bezirksliga 1 zurück, wodurch wir 
weiterhin in dieser Liga verbleiben können. Dadurch bietet sich uns die Möglichkeit, unseren ein-
geschlagenen Weg konsequent weiterzugehen: Eine schlagkräftige Mannschaft aufzubauen, die 
vor allem auf Eigenbauspieler sowie auf Spieler aus der Region setzt, die sowohl sportlich als auch 
menschlich zum Verein passen. Mittelfristig soll so der Wiederaufstieg in die Landesliga und in wei-
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terer Folge in die Tiroler Liga gelingen.
Für unsere Herren II, rund um die beiden Mannschaftsführer Florian Weichselbaumer und Adrian 
Reinstadler, gestaltete sich die Saison deutlich schwieriger als zunächst erwartet. Nach dem Abstieg in 
die Bezirksliga 2 ging man eigentlich davon aus, dass der Klassenerhalt gut zu bewältigen sein würde. 
Doch die Liga erwies sich als sehr ausgeglichen und fordernd. Unsere Burschen kämpften in jeder Be-
gegnung um jeden einzelnen Punkt und zeigten großen Einsatz. Am Ende konnte sich die Mannschaft – 
verstärkt durch einige junge Nachwuchsspieler – stabil in der Liga behaupten und den 5. Platz erreichen. 
Auch künftig soll die zweite Mannschaft vor allem als Sprungbrett für unsere jungen Talente dienen.
Unsere Herren III traten erneut in der Bezirksliga 3 an. Besonders erfreulich waren dabei die 
beiden Neuzugänge Johannes Feistmantl und Matteo Guldenbrein, die sich sofort hervorra-
gend in die Mannschaft integrierten. Bereits in ihren ersten Meisterschaftsspielen zeigten sie großen 
Einsatz und viel Talent – wir dürfen uns sicherlich noch auf viele starke Momente der beiden freuen.
Ein besonderer Dank gilt auch unseren beiden Routiniers Helli Staudacher und Markus Eller. 
Auf ihre Verlässlichkeit und ihren Einsatz kann sich die Mannschaft immer verlassen – eine Qualität, 
die heute keineswegs selbstverständlich ist.
Für die Saison 2026 haben wir uns jedoch entschieden, die dritte Mannschaft zurückzuziehen. 
Hintergrund ist, dass unsere Jungsenioren künftig etwas geschont werden sollen und der Fokus stär-
ker auf den Einsatz und die Entwicklung der jungen Spieler gelegt wird.
Die Organisation der zweiten Mannschaft in der Bezirksliga 3 übernehmen in dieser Saison Neo-
Mannschaftsführer Marco Schmid sowie sein Stellvertreter Florian Weichselbaumer.
Damen 35
Unsere Damen 35, die im vergangenen Jahr aufgestiegen sind, durften heuer erstmals seit langer 
Zeit wieder in der Landesliga B antreten. Die Mannschaft rund um Mannschaftsführerin Karin Mösl 
wurde dabei auch heuer wieder durch einige altbekannte Spielerinnen verstärkt, die in dieser Sai-
son erstmals für die Damen 35 zum Einsatz kamen.
Gemeinsam gelang es dem Team, starke Leistungen zu zeigen und mehrere beeindruckende Ergeb-
nisse zu erzielen. Am Ende konnte ein hervorragender 5. Platz erreicht und damit der Klassenerhalt 
souverän gesichert werden.
Besonders hervorzuheben ist die engagierte Betreuung durch Karin Mösl, die die Mannschaft 
hervorragend organisiert und zusammenhält. Mit diesem starken Fundament kann das Team opti-
mistisch in die kommenden Jahre blicken – vielleicht rückt sogar der Aufstieg in die höchste Tiroler 
Liga in greifbare Nähe.
Damen Doppel 60
Auf unsere Damen 60 Doppelmannschaft können wir besonders stolz sein. Die Mannschaft rund um 
Mannschaftsführerin Alice Glatz zeigte auch in dieser Saison wieder großen Einsatz, viel Erfah-
rung und vor allem einen starken Zusammenhalt innerhalb des Teams.
Mit konstant guten Leistungen und viel Spielübersicht in den Doppelpartien gelang es der Mann-
schaft erneut, einen beeindruckenden 2. Platz zu erreichen. Dieses Ergebnis unterstreicht nicht nur 
die sportliche Qualität der Spielerinnen, sondern auch ihren großen Teamgeist und ihre Freude am 
gemeinsamen Wettkampf.
Wir sind sehr froh und dankbar, eine so engagierte und erfolgreiche Mannschaft in unserem Ver-
ein zu haben und freuen uns bereits auf viele weitere schöne und erfolgreiche Begegnungen in den 
kommenden Saisonen.



Damen 70
Unsere Damen-60-Doppelmannschaft war in dieser Saison bereits zum zweiten Mal doppelt im 
Einsatz und das mit beeindruckender Selbstverständlichkeit. Was als Doppelbelastung hätte spürbar 
sein können, war auf dem Platz nicht zu merken. Mit großem Einsatz, Teamgeist und Leidenschaft 
haben unsere Spielerinnen auch diese Herausforderung souverän angenommen. Die Titelverteidi-
gung wurde denkbar knapp verpasst. Im letzten Spiel gegen Kitzbühel fiel die Entscheidung erst im 
allerletzten Doppel – im Champions-Tiebreak. Spannender hätte es kaum sein können. 
Als Verein sagen wir von Herzen Danke. Ihr seid sportlich wie menschlich ein echtes Vorbild für uns 
alle – wir sind stolz auf euch!
Herren 35
Auch bei unseren Senioren konnten wir uns heuer wieder über zwei Herren-35-Mannschaften freuen.
Unsere Herren 35 I rund um die Mannschaftsführer Dominic Ebenbichler und Patrick Wan-
ner durfte nach dem letztjährigen Aufstieg erstmals in der Landesliga B antreten. In einem äußerst 
engen und spannenden Meisterschaftsrennen zeigte die hervorragend harmonierende Mannschaft 
großen Einsatz und Teamgeist. Am Ende konnte ein sehr beachtlicher 5. Platz erreicht werden – ein 
starkes Ergebnis in der ersten Saison in dieser Liga.
Die Herren 35 II trat nach dem knapp verpassten Meistertitel im Vorjahr erneut in der Bezirksliga 
2 an. Die Mannschaft um Daniel Tanzer und Mathias Saltuari überzeugte mit konstant starken 
Leistungen und erspielte sich Sieg um Sieg. Lediglich gegen den späteren Aufsteiger aus Wattens 
mussten sie sich denkbar knapp mit 3:4 geschlagen geben. Somit stand am Ende erneut ein hervor-
ragender 2. Platz zu Buche.
Wir freuen uns schon jetzt auf die kommende Saison und hoffen, wieder viele großartige Leistungen 
unserer Herren 35 zu sehen – vielleicht gelingt ja sogar der verdiente Aufstieg.
Herren 45
Das im vergangenen Jahr aufgestiegene Herren-45-Team rund um Mannschaftsführer und Vereins-
veteran Gerd Junker durfte heuer in der Landesliga B antreten. Die Mannschaft zeigte über die 
gesamte Saison hinweg großen Einsatz und Zusammenhalt. Besonders die Neuzugänge aus der 
letzten Saison konnten mit starken Leistungen überzeugen und trugen maßgeblich dazu bei, dass 
das Team in vielen Begegnungen sehr konkurrenzfähig auftrat.
Leider musste die Mannschaft am Ende der Saison dennoch den Gang in die Bezirksliga 1 antreten, 
nachdem sie die Meisterschaft auf dem vorletzten Platz beendete. Besonders bitter: Ausschlagge-
bend war letztlich das direkte Duell gegen das punktegleiche Team aus Telfs, das denkbar knapp 
mit 3:4 verloren ging.
Trotz dieses unglücklichen Ausgangs hat die Mannschaft großen Kampfgeist bewiesen. Durch den 
Rückzug einer anderen Mannschaft ergibt sich nun jedoch erfreulicherweise die Möglichkeit, auch 
in der kommenden Saison weiterhin in der Landesliga B anzutreten. Wir freuen uns sehr darüber 
und wünschen dem neuen Mannschaftsführer Rudi Buttinger dabei viel Erfolg sowie eine erfolg-
reiche Saison mit dem Team.
Herren 55
Unsere Herren 55 durften auch heuer wieder in der höchsten Tiroler Spielklasse antreten. Die 
Mannschaft rund um Thomas Aumer und Markus Unteregger zeigte dabei erneut ihr beein-
druckendes Tenniskönnen und bewies in vielen Begegnungen großen Einsatz sowie starken Team-
geist.
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Das Sportwartteam des TSV-Raiba-Hall

Besonders hervorzuheben ist dabei Markus Unteregger, der mit einer herausragenden Einzelbi-
lanz von 6 Siegen bei nur einer Niederlage eine überragende Saison spielte und damit maßgeblich 
zum Erfolg der Mannschaft beitrug.
Am Ende durfte sich das Team – wie bereits im Vorjahr – über einen starken 4. Platz freuen. Wir 
gratulieren der gesamten Mannschaft zu dieser konstant starken Leistung und freuen uns schon jetzt 
darauf, auch in der kommenden Saison wieder hochklassiges Tennis unserer Herren 55 erleben zu 
dürfen.
Herren 60 
Mit großer Freude können wir für die kommende Saison auch eine neue Herren 60 Mannschaft an-
kündigen. Aufgrund der Spielermeldungen erhält das Team direkt die Möglichkeit, in der Landesliga 
B zu starten.
Damit bietet sich für unsere erfahrenen Spieler eine attraktive Plattform, um ihr Können weiterhin auf 
hohem Niveau unter Beweis zu stellen und gleichzeitig den Mannschaftsgedanken im Verein weiter 
zu stärken. Die Vorfreude innerhalb des Teams ist bereits groß, und wir sind gespannt, wie sich die 
neu formierte Mannschaft um Captain Martin Pranter in ihrer ersten Saison schlagen wird.
Wir wünschen unserer Herren 60 einen erfolgreichen Start und viele spannende Begegnungen in 
der kommenden Meisterschaft.
Herren 70
Unsere Herren 70 traten in dieser Saison erstmals seit langer Zeit wieder unter Haller Flagge an. 
Unter der Führung von Mannschaftsführer Werner Andergassen formierte sich eine engagierte 
Mannschaft, die mit viel Einsatz, Erfahrung und Freude am Tennissport in die Meisterschaft startete.
Über die gesamte Saison hinweg zeigte das Team großen Zusammenhalt und stellte in vielen 
Begegnungen seine Spielstärke unter Beweis. Am Ende durfte sich die Mannschaft über einen 
soliden 5. Platz freuen – ein sehr respektables Ergebnis für das erste Jahr nach der Rückkehr in den 
Meisterschaftsbetrieb.
Wir freuen uns sehr, dass diese Altersklasse wieder im Verein vertreten ist, und hoffen, auch in den 
kommenden Jahren viele schöne und erfolgreiche Begegnungen unserer Herren 70, 2026 im Dop-
pel im Einsatz, unter Haller Flagge miterleben zu dürfen.

Sportwart  
Stellvertreter
Adrian Reinstadler
M: 0664 133 16 55

Sportwart
Martin Pranter 
M: 0664 877 42 15

Mannschaftstrainer 
Damen & Herren 1
Oliver Ploner
M: 067763997090
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Team Captain Marcel umgarnt von seinen Teamkameraden und den befreundeten  deutschen Gastspielern Jonny & Johannes

Herren 1 - Verbleib in der Bezirksliga 1 

Unsere Herren I traten im vergangenen Jahr erneut in der Bezirksliga 1 an. Das erklärte Ziel war dabei 
der Klassenerhalt sowie die kontinuierliche Weiterentwicklung unserer Nachwuchsspieler hin zu festen 
Bestandteilen der ersten Mannschaft.
Die Meisterschaft entwickelte sich in dieser Saison zu einem wahren Thriller. Vor dem letzten Spieltag 
war für unser Team noch alles möglich – sowohl der zweite Tabellenplatz als auch der erste Abstiegs-
rang (Platz 7). Leider mussten wir am entscheidenden Spieltag auf einige Spieler verzichten, wodurch 
wir letztlich auf Rang 7 abrutschten und den Abstieg hinnehmen mussten. Besonders bitter: Am Ende 
fehlten lediglich zwei Punkte auf den zweiten Platz. Ein derart enges Meisterschaftsrennen hat man in 
Hall bislang selten erlebt.
Für Marcel Senfter und seine Mannschaft war dies natürlich ein herber Rückschlag. Dennoch gelang 
es ihm über den Winter, die Mannschaft zusammenzuhalten und den Fokus bereits wieder nach vorne 
zu richten – mit dem klaren Ziel, den direkten Wiederaufstieg anzupeilen.
Glücklicherweise zog sich jedoch eine Mannschaft aus der Bezirksliga 1 zurück, wodurch wir weiter-
hin in dieser Liga verbleiben können. Dadurch bietet sich uns die Möglichkeit, unseren eingeschlage-
nen Weg konsequent weiterzugehen: Eine schlagkräftige Mannschaft aufzubauen, die vor allem auf 
Eigenbauspieler sowie auf Spieler aus der Region setzt, die sowohl sportlich als auch menschlich zum 
Verein passen. Mittelfristig soll so der Wiederaufstieg in die Landesliga und in weiterer Folge in die 
Tiroler Liga gelingen.
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Team-Captain Marcel – flankiert von seinen 
unterstützenden Oldies Maggo & Elgi

Herren 1 - Winterliga – Aufstieg in die Tiroler Liga
 
Auch dieses Jahr stellten wir in der Winterliga eine Mannschaft mit dem klaren Ziel, den Wieder-
aufstieg in die Tiroler Liga zu schaffen. Hierzu verstärkten wir uns mit Jonas Wedekind vom TC 
Hungerburg und mit Julius Vogl-Fernheim vom TC Rum und konnten obendrauf wieder auf die 
Unterstützung unseres langjährigen Freundes und Österreichischen Meister bei den Herren 45, 
Stefan Lampichler, setzen. Durch starke und konstante Leistungen konnten wir alle fünf Gruppen-
spiele gewinnen und somit den Wiederaufstieg in die Tiroler Liga fixieren. Hierbei gilt besonders 
hervorzuheben, dass wir die jüngste Mannschaft in der Landesliga Ost waren. 
Ich darf mich als Mannschaftsführer bei meinen Mannschaftskollegen für den Einsatz und für die 
gegenseitige Unterstützung bedanken. Auch wenn der Aufstieg das Ziel Nummer 1 war, stand 
trotzdem der Spaß immer an oberster Stelle. Weiters gilt auch ein großer Dank unserem Trainer, 
Oliver Ploner, welcher uns wöchentlich auf höchstem Niveau auf die Partien vorbereitet hat und 
auch im Anschluss die Partien analysiert hat. 
Wir sind bereits voll motiviert für den Sommer und natürlich auch für den nächsten Winter, wenn 
wir wieder Tiroler Liga Luft schnupper dürfen und den ein oder anderen Gegner ärgern können. 

ERGEBNISSE:
TSV Raiba Hall 1 – TC Weerberg 1 		  5:1 
TSV Raiba Hall 1 – TC Finkenberg 1		  4:2
TSV Raiba Hall 1 – TC Thaur 1		  4:2
TSV Raiba Hall 1 – TC Waidring 1		  5:1
TSV Raiba Hall 1 – SV Matrei 2		  5:1 

Mannschaftsführer TSV Raiba Hall 1
Marcel Senfter 

Mathias Fracaro | Stadtgraben 2 | 6060 Hall in Tirol
0650 426 52 91 | www.friseur-florida.at
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Herren 2 – neu formiertes Team für 2026

Liebe Tennisfreunde der Zweiermannschaft,

eine neue Saison steht vor der Tür – und mit ihr neue Chancen, neue Matches und viele gemeinsame 
Momente auf dem Platz. Wir freuen uns besonders, unsere neuen Teammitglieder herzlich willkom-
men zu heißen. Schön, dass ihr Teil unserer Mannschaft seid! Gemeinsam wollen wir nicht nur Punk-
te sammeln, sondern auch Teamgeist, Leidenschaft und Freude am Tennis leben.

Tennis ist mehr als nur ein Spiel – es ist Einsatz, Zusammenhalt und der Wille, immer wieder alles zu 
geben. Jeder Ballwechsel, jedes Training und jedes Match bringt uns als Team ein Stück weiter.

Unser Ziel ist klar: Wir kämpfen in dieser Saison füreinander, unterstützen uns gegenseitig und 
wachsen als Mannschaft zusammen. Mit diesem Teamgeist legen wir den Grundstein, um im kom-
menden Jahr den nächsten Schritt zu machen – den Aufstieg!

Lasst uns die Saison mit Energie, Fairness und Spaß angehen.
Ein Team. Ein Ziel. Jeder Punkt zählt.

Euer Mannschaftsführer Marco „Schmidi“ mit Flo Weichselbaumer

Herren 1 + 2 mit guter Zusammenarbeit ins neue Jahr



 

 

 

 

Ihr Venen-Facharzt in Hall 

Ihr Plastischer Chirurg in Hall 

Gerbergasse 5, 6060 Hall in Tirol, Tel. 05223/22570 

www.dr-harpf.at, ordination@dr-harpf.at 
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Erfolgreich den Klassenerhalt in der Landesliga B geschafft
 
Die Herrenmannschaft 35+ des TSV Raiba Hall blickt auf eine erfolgreiche vergangene Saison in 
der Landesliga B in Tirol zurück. In ihrer ersten Spielzeit auf diesem Niveau konnte das Team dank 
starker Leistungen von Peter Klingenschmid, Florian Hennig und Maxi Leimeister überzeugen und 
sich verdient in der Liga etablieren. Besonders hervorzuheben ist Maxi Leimeister, der weiterhin un-
geschlagen in Tirol bleibt und gemeinsam mit Florian Hennig zu den absoluten Topspielern der Liga 
zählt. Umso erfreulicher ist es, beide in den eigenen Reihen zu wissen – auch wenn sie parallel mit 
ihrem Heimatverein den Wiederaufstieg in die Regionalliga Bayern anpeilen.
Als echte Verstärkung erwiesen sich im vergangenen Jahr die Neuzugänge Derek Courian und 
Chris Haas. Mit konstant starken Ergebnissen trugen sie maßgeblich zum Klassenerhalt bei und ha-
ben erfreulicherweise auch für die kommende Saison ihre Unterstützung zugesagt.
Ein herber Rückschlag war hingegen der verletzungsbedingte Ausfall von Co-Captain Patty Wan-
ner, der aufgrund einer Handgelenksverletzung voraussichtlich auch in der kommenden Saison 
fehlen wird.
Captain Dominic Ebenbichler und Helmut Bischof hatten zwar mit Leistungsschwankungen zu kämp-
fen, doch die Entwicklung zeigt klar nach oben. Mit wachsender Stabilität und großer Motivation 
geht die Mannschaft nun in ihre zweite Saison in der Landesliga B – mit dem klaren Ziel, sich weiter 
zu verbessern und erneut erfolgreich zu bestehen.

Aufstieg erfolgreich verteidigt – Landesliga B tauglich
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Mannschaftsrecap 35+ Team 2
 
Am Ende hat uns tatsächlich nur ein Championstiebreak zur Meisterschale gefehlt. Umso schöner 
war es, dass Jürgen nach seiner Hüft-OP wieder in Topform zurückgekommen ist
und das Team verstärkt hat. Besonders wichtig waren auch die starken Joker-Einsätze durch Hans-
jörg und Trenki, und über die ganze Saison hinweg waren vor allem unser Teamzusammenhalt und 
die mentale Stärke in engen Spielen entscheidend für den Erfolg.
 
Die Basis für den nächsten Schritt holen wir uns im Trainingslager in Hammis 2ter Heimat am Gardasee!
Ziel ist klar: Meister 2026  in der BL2 und Aufstieg in die BL1

2er Team der 35er um MF Daniel Tanzer mit Aufstiegsambitionen in die Saison 2026
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Die Tennissaison 2025 in der Landesliga B 45+ war wie erwartet ein harter Brocken. Das Ziel 
„Klassenerhalt“ stand im Mittelpunkt unserer Motivation und Bemühungen.
Leider waren wir bereits vor Beginn der Meisterschaft mit einigen verletzungsbedingten Ausfällen 
konfrontiert. Ein wichtiger Spieler verletzte sich zudem an der Hand und musste aufgrund einer 
Operation mehrfach pausieren.
Nichtsdestotrotz sammelten wir bis zum Ende der Meisterschaft 7 Punkte – gleich viele wie der sehr 
starke Verein aus Telfs. Nur aufgrund der direkten 3:4-Niederlage lagen wir am Ende hinter Telfs.
Die 7 Punkte reichten letztlich dennoch für den verdienten Klassenerhalt. Wir möchten uns bei allen 
Beteiligten für ihren bedingungslosen Einsatz bedanken.
Rudolf „Rudi“ Buttinger übernimmt 2026 gemeinsam mit Präsident Hannes Baur die Mannschafts-
führung. Die beiden werden mit ihrem Team für den neuerlichen Klassenerhalt mit den 45ern in der 
Landesliga B sorgen.

 

Gerd und Butti mit ihrem Präsi Heindl voll moti-
viert

Neuzugang - 
Stefano Forza Forza ;-)

Michael Schauer - 
the king of serve

NIegi (da geht noch was)  mit 
Sportwart Prandy

Manni Pircher hier mit seiner 
Anna noch vor einigen Jahren ;-)

Matthias unser Kämperherz
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Herren 55 – leider kein Spiel in Bestbesetzung -   
trotzdem 4. in der Landesliga A
 
Unsere Herren 55 durften auch heuer wieder in der höchsten Tiroler Spielklasse antreten. Die Mann-
schaft rund um Thomas Aumer und Markus Unteregger zeigte dabei erneut  in vielen Begegnungen 
ihren großen Einsatz sowie starken Teamgeist. Geplagt durch angeschlagene, aber tapfer kämpfen-
de Stammspieler wie Peter Schöpf und Peter „Pessi“ Peskoller, konnte man leider nie in Bestbesetzung 
einlaufen.
Auch musste man zu oft auf den bundesligatauglichen 1er Spieler Elgar „Elgi“ Schnegg verzichten. 
Trotzdem gelang es Markus „Maggo“ Unteregger ihn als Führungsspieler mit einer Einzelbilanz von 
6 Siegen zu nur einer Niederlage relativ gut zu ersetzen. Gottseidank konnte man auf Spieler wie 
Sportlegende Michi Graupp, Altmeister Ingo Schneider, Herbert „Herby“ Gimpl, Neo Sportwart 
Martin „Prandy“ Pranter und Doppel Ikone Martin „Webus“ Weberberger in manchen Partien 
dankenswerterweise zurückgreifen
 
Am Ende erreichte das Team immerhin den ausgezeichneten 4. Platz in der höchsten Spielklasse 
Tirols.
 
In der kommenden Saison werden auch die aus den 45ern nachrückenden Kämpferherzen Gerd 
Junker und Matthias „Matz“ Wagner unser 55er Team verstärken. Rassige und spannende Begeg-
nungen sind garantiert - mit dem klaren Anspruch, sich am Saisonende unter den Top 3 der Landes-
liga A zu etablieren.
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Noch ein Abschlusstraining und Fototermin vor dem ersten Meisterschaftsspiel 
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Die von Sportwart Martin Pranter neu zusammengestellte 60er-Mann-
schaft wurde aufgrund ihrer durchschnittlichen ITN-Klassifizierung vom 
TTV direkt in die Landesliga B eingestuft. Das Team besteht sowohl aus 
bewährten Stammspielern der 55er-Mannschaft als 
auch aus spannenden Neuzugängen.

Als klares Ziel wurde der Aufstieg in die Landesliga A  
ausgegeben, wo man sich erneut mit den besten 
Teams des Landes messen möchte.
Es bleibt abzuwarten, ob diese ambitionierte 
 Vorgabe erfolgreich umgesetzt werden kann.

		  Viel Erfolg, Männer!

Mannschaftsführer Prandy 
mit Stellvertreter Maggo

Peter SchöpfMarkus Unteregger Tom Aumer & Ingo Schneider

Michi GrauppMartin Pranter Robi Senger

Neuzugang - Norbert Belina Neuzugang - Max Geir Neuzugang - Armin Jelinek

Neuzugang – 
Franz Mair
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ANMELDEFORMULAR

ERWACHSENE / STUDENTEN / FAMILIEN
    
   TENNISSPORTVEREIN-RAIKA-HALL IN TIROL
   A-6060 Hall in Tirol, Scheidensteinstraße 20
   Tel.: 0 52 23 / 56 251 · Fax: 0 52 23 / 56 25 15
   E-Mail: info@tennis-hall.at · Internet: www.tennis-hall.at
   Bankverbindung: Raiffeisen Regionalbank Hall in Tirol
   IBAN AT203636200000027771 · BIC RZTIAT22362

EINZELMITGLIEDSCHAFT 
(1  Erw., Kinder gratis)              ” 230,-

GUTSCHEIN
für eine Gratisstunde Platzmiete
(ohne Tennistrainer) für ein Tennisschnuppern
in unserem Club.

ANTRAGSTELLER:
 
Name:      Vorname: 
 
Akad. Grad/Titel:  Geburtsdatum:  Tel.-Nr.:                               
 
PLZ:   Ort: 
 
Straße: 
 
 
KINDER 
 
Name:      Vorname: 
 
Geburtsdatum:     Tel.-Nr.:                               
 
Name:      Vorname: 
 
Geburtsdatum:     Tel.-Nr.: 
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GUTSCHEIN
für eine Gratisstunde Platzmiete
(ohne Tennistrainer) für ein Tennisschnuppern 
in unserem Club.

&

€ 240,-



FAMILIENKARTE 
(2 ERW., KINDER GRATIS)     ” 390,-

ANTRAGSTELLER:
 
Name:      Vorname: 
 
Akad. Grad/Titel:  Geburtsdatum:  Tel.-Nr.:                               
 
PLZ:   Ort: 
 
Straße: 
 
 
(EHE-)PARTNER 
 
Name:      Vorname: 
 
Akad. Grad/Titel:  Geburtsdatum:  Tel.-Nr.:                               
 
PLZ:   Ort: 
 
Straße: 
 
 
KINDER 
 
Name:      Vorname: 
 
Geburtsdatum:     Tel.-Nr.:                               
 
Name:      Vorname: 
 
Geburtsdatum:     Tel.-Nr.: 

Name:      Vorname: 
 
Geburtsdatum:     Tel.-Nr.: 

STUDENTEN (bis vollendetem 26. Jahr)  ” 130,-

ANTRAGSTELLER:
 
Name:      Vorname: 
 
Akad. Grad/Titel:  Geburtsdatum:  Tel.-Nr.:                               
 
PLZ:   Ort: 
 
Straße: 
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Name Kind/Jugendlicher:   Vorname: 
 
Geburtsdatum:    Tel.-Nr.:                               
 
PLZ:     Ort: 
 
Straße:      Tel.-Nr. (Eltern):

Name Kind/Jugendlicher:   Vorname: 
 
Geburtsdatum:    Tel.-Nr.:                               
 
PLZ:     Ort: 
 
Straße:      Tel.-Nr. (Eltern): 

ANMELDEFORMULAR
KINDER UND JUGENDLICHE BIS 18 JAHRE 
(ohne Mitgliedschaft der Eltern)   Euro 40,- pro Kind

   TENNISSPORTVEREIN-RAIKA-HALL IN TIROL
   A-6060 Hall in Tirol, Scheidensteinstraße 20
   Bankverbindung: Raiffeisen Regionalbank Hall in Tirol
   IBAN AT203636200000027771 · BIC RZTIAT22362

BITTE DAS ANMELDEFORMULAR AUSSCHLIESSLICH AN DIE TRAINER
ZURÜCKGEBEN BZW. IN DEN TRAINERPOSTKASTEN NEBEN 
INFOTAFEL IM CLUB WERFEN. (Bitte Handy-Nr.)

Leitung und Koordination:
Mag.phil. Robert Engelmann · Tel.: 0676/7257606 · topspinrover@hotmail.com
Patrick Wanner · Tel.: 0699 - 171 15 810 · pattiw88@hotmail.com
 
Eigener Trainerpostkasten neben der Infotafel für Infos an uns!
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Patrick Wanner
Cheftrainer & Leitung
+43 699 17 11 58 10

Mag. Robert Engelmann
Cheftrainer & Leitung
+43 676 725 76 06 

info@tennisbase23.atinfo@tennisbase23.at
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Bereits 1929 wurde in Hall schon auf einen Privaten Ten-
nisplatz der Familie Recheis tennisgespielt.
1933 im Zuge der Errichtung der Haller Kuranlagen,  
Kurmittelhaus und Parkhotel, integrierte man im Kurpark  
2 Tennisplätze.
Das war gleichzeitig die Geburtsstunde des Tennisclub Hall 
bis 1939 der 2. Weltkrieg den Tennissport vorerst lahmlegte! 
Die ersten Tennisenthusiasten fanden sich nach den Wirren 
des Krieges wieder und gründeten 1947 unter Obmann   
Dr. Helmuth Hintner die Tennissektion der Sportunion Hall.
Bereits 1950 wurde aber der TC Hall unter Obmann   
Hermann Schlögl wieder aus der Taufe gehoben, der 

auch heute noch als Gründungsmitglied des 1951 frisch gegründeten Tiroler Tennisverbandes aufscheint.  
In den folgenden Jahren bis 1965 erfreute Tennis immer größerer Beliebtheit. Mit Franz Hainka und Rudi 
Hoskowetz stellte der TC Hall sogar 2 Spieler in die erste Meistermannschaft des IEV!
2 Vereine- aber nur 2 Spielplätze - desolate 
sanitäre Anlagen - aber der Tennissport im 
Aufwind. Nur der Initiative der damaligen 
Obmänner beider Clubs, Willi Winder (TC 
Hall) und Harald Reichart (Union) war es 
zuzuschreiben, dass nach einer stürmisch ver-
laufenden Gemeinderatssitzung der Beschluss 
für die Errichtung der 6 Platzanlage neben 
dem Haller Schwimmbad erteilt und 1966 der 
Bestimmung übergeben wurde. Noch lebende 
Zeitzeugen erinnern sich gerne an den Spruch 
des damaligen Bürgermeister Dr.Viktor Schuhmacher: ,Freud hab ich keine, na bauen ma halt die Plätze! 
Aber dann will ich wieder nur einen Tennisclub in Hall haben!“
Die logische Folge war es dann, dass sich 1967 beide Vereine TC Hall und Union zum heutigen Tennis-

sportverein Hall zusammen schlossen.
Erster Obmann war Willi Winder, sportlich ging es aufwärts so 
schaffte man 1968 erstmals den Aufstieg in die Oberste Tiroler 
Liga, die man allerdings nicht halten konnte. Unter dem fol-
genden Obmann Walter Nachtschatt errichtete man das erste 
Clubhaus und 1972 installierte man sogar noch eine Flutlichtan-
lage! Die weiter steigenden Mitgliederzahlen ermöglichten es 
sogar diese Investitionen mit eigenen Mitteln zu finanzieren!

Ein Blick zurück! 
Haller Tennisgeschichten und 25 Jahre Traglufthalle TSV Hall!!!

Alte Anlage beim Parkhotel, 
Spieler Dir.Letz und Alex Nuding, ca 1958

Tennis anno dazumal
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Der Tennisboom Ende der 70ziger Jahre war 
enorm. Tennis war nicht mehr elitär sondern 
entwickelte sich zum Breitensport. Viele Sportler 
aus anderen Sportarten zog es zum Tennis und 
brachten ihre Kinder mit, was einen vermehrten 
Blick auf Nachwuchsarbeit erforderte. So war 
1978 der Tennissportverein Hall mit 490 Mit-
glieder der 4. Größte Tennisclub in Tirol.
Die Anlage schon wieder zu klein, die Situation 
ähnlich wie schon Jahre zuvor! Unsere älteren 
Mitglieder erinnern sich noch gut an die damali-
gen Kämpfe an der Platzreservierungstafel!

Dann ging es Schlag auf Schlag! 1978 errichtete die Firma Dolenz Gollner eine 4 Platz Tennishalle in 
der Alten Landstrasse nahe unserer Tennisplätze. Im Zuge des Wohnbauprojektes , Wohnen Morgen ‘ im 
Osten von Hall wurde von der Stadtgemeinde Hall ein neuer Sportplatz inclusive 5 Tennisplätze errichtet. 
Das war 1980 gleichzeitig die Geburtsstunde des TC Hall Schönegg. In den folgenden Jahren war man 
tennismäßig in Hall in einer komfortablen Situation. 2 Anlagen 11 Plätze und eine 4 Platztennishalle zur 
Verfügung. Die Mitgliederzahlen verteilten sich auf beide Clubs, zusammen damals sicherlich an die 500 
– 600 aktive Tennisspieler/innen!!!
1986 unter der Obmannschaft von Günther Harpf und Franz Eliskases wurde der Bestandsvertrag mit 
der Stadt Hall neu verhandelt. Die bis dahin erbrachten Eigenleistungen des TSV Hall wurde der Stadtge-
meinde überschrieben und im Gegenzug dafür renovierte die Stadt unsere bereits in die Jahre gekomme-
ne Anlage. Das Clubhaus, Buffet und Umkleideräume wurden vergrößert, ein 7ter Platz inklusive Schlag-
wand und eine neue Platzdecke wurde auch aufgetragen, so verfügte Hall damals über 2 Tennisanlagen 
auf dem neuesten Stand!!!
Intensive Jugendarbeit und sportliche Erfolge häuften sich. Die neu renovierte Anlage war auch beliebter 
Veranstaltungsort für Tiroler Meisterschaften und sogar ÖTV-Turniere! Hatte man doch auch noch die 
Gollner Halle als Ausweichquartier bei Schlechtwetter zur Verfügug. 1988 schaffte unsere 1. Mannschaft 
nach 20 Jahren den Wiederaufstieg in die Höchste 
Spielklasse Tirols und etablierte sich dort bis zum 
heutigen Tage und das mit lauter Eigenbauspielern. 
Bedingt durch den wirtschaftlichen Aufschwung Ende 
der Achtziger Jahre wurden leider einige Tennis- 
hallen, meist in privatem Besitz, anderen Zwecken 
zugeführt. So schloss 1990 die Gollner Tennishalle 
ihre Tore um darin Jalousien zu produzieren. Noch 
heute tut uns Tennisspielern das Herz weh, wenn wir 
daran vorbeifahren!
Der Ganzjahressport Tennis kam ins Stocken. Unser Winter-
hallentraining musste nach auswärts verlegt werden, ver-
teilt auf teilweise 3 Hallen, die alle überfüllt waren.

Clubhaus Badgasse m. Flutlichtanlage, Eigenleistung TSV Hall 
Foto v. 1975

Foto v.1966 : v.l.n.r- Harald Reichart,Vzbm Terrabona, 
Vzbm Braun u. BM Dr. Schumacher
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1995 fasste sich der TSV Hall unter der Leitung des damaligen Obmannes Dr. Reinhold Gasser mit Hilfe 
seines Vorstandes ein Herz und man bestellte, trotz Widerstand einiger Mitglieder, die 1. Traglufthalle 
Tirols!!! Durch eine Subvention und Haftungserklärung der Stadt Hall konnte dann dieses Projekt umge-
setzt werden. Der Ganzjahresbetrieb war somit wieder gesichert.

Zirka 200.000 € Bankdarlehen hatte der TSV selbst zu stemmen 
und sollte innerhalb von 8 Jahren abbezahlt werden um nachher 
Rücklagen für eine neue Hülle anzusparen, da uns für die Halle nur 
eine maximale Lebensdauer von 15 Jahren prognostiziert wurde! 
Dem damaligen Vorstand neben dem Obmann Reinhold Gasser, 
Peter Weber, Waltraud Vettorazzi, Karl Knoll, Fred Schober, Her-
mann Draxl und Hannes Unteregger sei heute noch gedankt, dass 
man das Risiko nicht scheute und sogar eine Haftungserklärung 
unterzeichnete!! Das Geschäft in den ersten 3 Jahren lief super und 
man wähnte sich sogar in der Lage nach 5 Jahren schuldenfrei zu 
sein. Natürlich machte dieses erfolgreiche Projekt Schule und so 
fanden sich viele Nachahmer, die dem Beispiel des TSV Hall folgten. 
Innerhalb von 2 Jahren schossen die Traglufthallen in Tirol wie Pilze 
aus dem Boden! Wattens, IBK West, Telfs, Götzens, TI, Landeck 
und Kundl, um diese nur zu nennen. Durch das daraus entstandene 
Überangebot verringert sich allerdings der Umsatz bei gleichzeitiger 
Steigung der Energiekosten dermaßen, dass die Rückzahlung der 
noch offenen Anschaffungskosten von 60.000 €, nicht mehr bedient 
werden konnten! Steigende Zinsen taten noch das Ihrige dazu!
2001 wurde der neue Obmann Gert Engelmann bei Bürgermeis-
ter Leo Vonmetz vorstellig und konfrontierte die Stadtgemeinde mit 
der prekären Situation der Tennishalle, worauf die Stadt sich ver-
pflichtete das restliche Darlehen für uns zu tilgen mit der Auflage, 
dass wir die Halle weiterhin kostendeckend zu betreiben haben. 
So konnte man den Betrieb aufrechterhalten und einer drohenden 
Schließung entgegenwirken.
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Vermarktung der Halle, Auf- und Abbau, inclusive Platzpflege wurde 
unter der Leitung von Hannes Unteregger und Helmuth Röck komplett mit 
Hilfe der Mitglieder neu aufgestellt und somit eine wesentliche Senkung 
der Betriebskosten erreicht. Besonders der Auf- und Abbau jeweils im 
Oktober bzw. April zählen zu den Höhepunkten des Clublebens und 
sind ein wichtiger Beitrag für vorbildlichen Zu-
sammenhalt. In diesem Sinne nochmals recht 
herzlichen Dank allen freiwilligen Helfern und 

der Stadtgemeinde Hall!
Die Traglufthalle ist in die Jahre gekommen! Sie erfreut sich nach wie vor größter 
Beliebtheit! 7 Tennistrainer gehen darin ihrer Arbeit nach und bringen den weit 
über 100 Tennisschülern das Tennisspielen bei! Mannschaftsspieler/innen auch 
der Umlandgemeinden nutzen mittels ABO unser Angebot so ist es uns gelun-
gen die Traglufthalle bereits unfassbare 32 Jahre am Leben zu erhalten.
Abschließend sei noch gesagt, Experten zufolge hat die Halle ein baldiges 
Ablaufdatum und es ist unklar wie lange wir das noch bewerkstelligen können! 
Die Zukunft wäre natürlich eine feste Sporthalle mit doppelter Nutzung 4 Ten-
nisplätzen, Kletterwand, Fitnessstudio, Sportärzte, Physiotherapie u.s.w. Pläne 
dafür hat es schon mal gegeben! Beispiele in Tirol gibt es genug! Kufstein, 
Schwaz, Kramsach, Imst. Das sind jene Clubs ohne finanzielle Sorgen!!!!

		  Hannes 	

Verfasser: Hannes Unteregger
Obmann Stv. und Hallenreferent
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Franziska Hotter –  
neu im TSV-Hall-Team 

Damen 1 – Saison 2025 (Tiroler Liga)

Die Damen 1 starteten fulminant in die Saison 2025 der Tiroler Liga. Zum Auftakt gelang ein klarer 
7:0-Erfolg gegen Ebbs, gefolgt von einem 5:2-Sieg gegen Hippach sowie einem knappen 4:3-Er-
folg gegen den IEV.

Im weiteren Saisonverlauf warteten mit dem späteren Tiroler Meister aus Telfs (1:6) sowie Natters 
(3:4) schwierige Begegnungen. Gegen Wörgl musste die Mannschaft zudem ersatzgeschwächt an-
treten. Zum Abschluss 
der Saison gelang noch ein Sieg gegen den ITC.

Trotz einiger Verletzungsprobleme zeigte das Team über die gesamte Saison großen Einsatz und 
starken Zusammenhalt und konnte die Meisterschaft schließlich mit einem sehr guten 4. Platz be-
enden.

Lara Rundl – 
neu im TSV-Hall-Team

Amilie Mujic – 
mit Fokus in die neue Saison

Neuzugang – 
Coleen Binder

Diana Mader – 
unsere verläßliche Leistungsträgerin

Nana - athletisch wie immer mit 
Fokus in die Tiroler Liga
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Die Tennissaison 2025 in der Bezirksliga 1 verlief für die Damen 2 
des TSV Hall insgesamt sehr erfolgreich. Mit einem starken Einsatz 
über die gesamte Spielzeit hinweg konnte sich unsere Mann-
schaft schlussendlich den 3.Tabellenplatz sichern. Bis auf das 
erste Spiel gegen den Gruppensieger TC Wattens konnten wir 
uns in jeder Begegnung mindestens einen Punkt erspielen und 
beendeten die Saison mit einer 12:8 Bilanz. 

Besonders hervorzuheben ist unser Zusammenhalt, der sich über die 
gesamte Saison hinweg als eine unserer größten Stärken erwiesen 
hat. Egal ob uns Sonnenschirme oder Plätze weggenommen wurden, 
wir haben uns davon nie aus der Ruhe bringen lassen. Sowohl auf als 
auch neben dem Platz haben wir uns gegenseitig unterstützt, moti-
viert und auch in schwierigen Situationen nicht aufgegeben. Gerade 
in engen Matches konnten wir durch unseren Teamgeist oft den ent-
scheidenden Unterschied machen und wichtige Punkte sichern.
Ich freue mich sehr auf die kommende Saison mit euch, Landesliga - 
let́ s go. 

Danke für euren Einsatz! 
Antonia 

 

Neuzugang – Jana Bischof
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DAMEN 35

Die vergangene Saison war knapp, aber eines ist klar: Ein Spiel ist erst zu Ende, wenn der letzte 
Punkt gespielt ist. Mit den letzten beiden Partien konnten wir uns dank großem Kampfgeist und 
beeindruckendem Zusammenhalt den Klassenerhalt in der LB1 sichern. Meine Damen, das war 
absolute Spitzenklasse! Dafür möchte ich mich bei jeder Einzelnen von euch herzlich bedanken. 
Genau mit diesem Spirit starten wir in die diesjährige Meisterschaftssaison. Im Vordergrund stehen 
für uns die Freude am Spiel, die gemeinsame Zeit, die wir miteinander verbringen dürfen, viele un-
vergessliche Momente und natürlich auch der eine oder andere gemeinsame Jägermeister nach 
den Matches. Mit großer Freude dürfen wir auch unsere Verstärkung für diese Saison begrüßen: 
Nikola Tröthan, Doris Pessiak-Pircher und Silvia Vetter. Ihr seid eine starke Bereicherung für unsere 
Damen 35. Herzlich Willkommen im Team! Wir freuen uns sehr, gemeinsam mit euch auf dem Platz 
zu stehen. Für die kommende Saison wünsche ich uns als Team und als Freundinnen, dass wir den 
von unserer lieben Sonja geprägten Leitspruch „Wir gehen steil“ bis zum letzten Punkt leben – egal 
wohin uns der Weg führt, wir gehen ihn gemeinsam.

Das Team um Mannschaftsführerin Karin Mösl

Welcome back - 
Silvia Vetter

Julia Hoch - absolute 
Verstärkung fürs Team

Neuzugang 
Niki Tröthan

Neuzugang Doris  
Pessiak-Pircher -  
Tennistrainerin mit  
Staatsliga Erfahrung

 
Power-Ladies 
Sonja & Lisa
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MANNSCHAFT 2025 DAMEN DOPPEL 70+	

Auf unsere Damen 60 Doppelmann-
schaft können wir besonders stolz sein. 
Die Mannschaft rund um Mannschafts-
führerin Alice Glatz zeigte auch in die-
ser Saison wieder großen Einsatz, viel 
Erfahrung und vor allem einen starken 
Zusammenhalt innerhalb des Teams.
Mit konstant guten Leistungen und viel 
Spielübersicht in den Doppelpartien 
gelang es der Mannschaft erneut, 
einen beeindruckenden 2. Platz zu er-
reichen. Dieses Ergebnis unterstreicht 
nicht nur die sportliche Qualität der 
Spielerinnen, sondern auch ihren großen Teamgeist und ihre Freude am gemeinsamen Wettkampf.
Wir sind sehr froh und dankbar, eine so engagierte und erfolgreiche Mannschaft in unserem Ver-
ein zu haben und freuen uns bereits auf viele weitere schöne und erfolgreiche Begegnungen in den 
kommenden Saisonen.

Unsere Damen-60-Doppelmann-
schaft war in dieser Saison bereits 
zum zweiten Mal doppelt im Einsatz 
und das mit beeindruckender Selbst-
verständlichkeit. Was als Doppel-
belastung hätte spürbar sein können, 
war auf dem Platz nicht zu merken. 
Mit großem Einsatz, Teamgeist und 
Leidenschaft haben unsere Spiele-
rinnen auch diese Herausforderung 
souverän angenommen. Die Titel-
verteidigung wurde denkbar knapp 
verpasst. Im letzten Spiel gegen 
Kitzbühel fiel die Entscheidung erst im 
allerletzten Doppel – im Champions-
Tiebreak. Spannender hätte es kaum 
sein können. 
Als Verein sagen wir von Herzen Danke. Ihr seid sportlich wie menschlich ein echtes Vorbild für uns 
alle – wir sind stolz auf euch!

v.l.n.r.: Lenglachner Renate, Poggi Rosmarie, Müller Margret, Glatz Alice 
(MF), Vettorazzi Waltraud, Vajk Brigitte, Riegler Brigitte (nicht im Bild)

das erfolgreiche Vizemeister Quartett mit den Medaillen vom Titel 2024
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Zur Seniorenmannschaft 70+ des TSV Raiba Hall gehören Werner Andergassen (Mannschaftsfüh-
rer), Norbert Berenij, Konrad Giner, Roland Hatzl, Ferdinand Priewasser, Evgeny Pylypenko, Diet-
mar Roth, Harald Tafatsch, Hannes Unteregger, Egon Wenzel und Siegfried Zoderer.
Dazu gehörte auch Othmar Jakober, der leider am 29.04.2025 im 74.Lebensjahr verstorben ist und 
den wir immer in guter Erinnerung behalten werden. Vom 12.05.– 02.06.2025 nahmen die „Siebzi-
ger plus“ an der Tiroler Mannschaftsmeisterschaft (Herren 70+LLB1) mit einer ausgeglichenen Bilanz 
teil. Im Freien wurde 1-2 mal pro Woche trainiert, auch das „Mittwoch-Abo“ in der Halle erfreute 
sich großer Beliebtheit. Sehr bereichernd fanden alle, dass es sowohl im Freien als auch in der Halle 
ein paar Mal gelang mit den sehr gut spielenden Damen ein Mixed-Doppel zu absolvieren. Beim 
gemütlichen Zusammensein nach den Spielen zeigte die Seniorenmannschaft öfters, dass sie nicht 
nur auf dem Platz über die nötige Ausdauer verfügt.

Von li. nach re.:  Hannes Unteregger, Werner Andergassen (Mannschaftsführer), Egon Wenzel, Konrad Giner, Siggi Zoderer, 
Ferdinand Priewasser, Evgeniy Pylypenko, Roland Hatzl  -  Nicht auf dem Foto, aber zum Kader gehören noch: Dietmar Roth, 
Ferdinand Triendl 

unsere Legende Luigi auf Besuch bei seinen 70er Freunden Gemeinsames, geselliges „Zammsitzn“ nach den Spielen 
gehört natürlich unbedingt dazu 
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+43 681 81 42 85 95
praxis.diewg@gmail.com

WA L D H O F  &  G A N D E R

DEIN UNFALLCHIRURG/SPORTTRAUMATOLOGE BZW. ORTHOPÄDE
RASCHE HILFE – KOMPETENT – UNKOMPLIZIERT – IN DER NÄHE
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Jägert GmbH, Bundesstrasse 21, 6068 Mils
Tel. +43 (0) 5223 52272     

 Mobil: +43 (0) 676 54 55 251
markus@jaegert-lacke.at     

www.jaegert-lacke.at

Serkan Toprak
+43 676 96 59 011

Burgfrieden 7
A-6060 Hall in Tirol

info@car-cosmetic.at
www.car-cosmetic.at

Car Cosmetic 
Spenglerei & Lackiererei
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 Klaus Röck
 Aichat 8· A-6068 Mils
 Mobil: +43 664 - 3080 759
 E-Mail: info@kr-boeden.at
 www.kr-boeden.at

 ❖ Verlegung sämtlicher Bodenbeläge inkl. Treppen

 ❖ Parkettböden Schleifen, Versiegeln und Ölen

 ❖ Polsterung inkl. Spanplattenverlegung bei Altbauten

 ❖ Ausgleichen unebener Estriche und Unterböden

 ❖ Beratung und Verkauf nach tel. Terminvereinbarung

 ❖ Wir sind der verlässliche, vielseitige Handwerker

    
in Ihrer Nähe – siehe auch obige Hompage
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im Service.

TOYOTA BACHER UDERNS / ZILLERTAL
Zillertalstr. 8 | T 05288 - 6770 | uderns@bacher.cc 

TOYOTA BACHER HALL 
Salzburger Str. 60–62 | T 05223 - 5811 | hall@bacher.cc 

Folgen Sie uns!
www.autobacher.com
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Tel. +43 (0) 650/2307956 • office@rohregger-gmbh.at 

www.rohregger-gmbh.at



Wir leben 
Sport!

ZUR WEBSITE

Mitgliederkarte* nutzen und 
tolle Angebote sichern!

 - 10 % auf unser gesamtes
 Sortiment**

 
Exklusivangebot für TSV Hall:
 
 - 20 % auf Tennisschuhe

 - 20 % auf Tennisbekleidung

 - 20 % auf Trainingsbekleidung

 - 20 % auf Runningbekleidung

 - 30 % auf Tennisrackets

*Angebot gültig nur gegen Vorlage der Mitgliederkarte TSV Raiba Hall.
** ausgenommen bereits reduzierte Ware, Setpreise, Bikes und Dienstleistungen.

St. Johann Itter Stubaier GletscherInnsbruck Völs Wörgl Vomp Kufstein

15x in Tirol
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Unser Team

Liebe Eltern und Tennisfreunde!

Weit über 100 Kinder wurden von unseren Trainern unterrichtet. Einige davon „schnupperten“ tirolweit 
bei Turnieren, wobei sie ihre ersten Turniererfahrungen sammeln konnten. Auch bei den Turnieren stan-
den „Spiel und Spaß“ im Vordergrund. Ein wichtiger Bestandteil unserer Arbeit mit unseren „kleinen“ 
Freunden ist, ihnen zu vermitteln, dass jeder egal ob Sieg oder Niederlage gleich viel Wert ist. Ge-
nauso handhaben wir den Umgang mit allen Kindern, die sich bereit erklärt haben, bei uns Tennis zu 
erlernen. Ob ein Kind Leistungstennis ausübt, oder lieber „nur“ mit seinen Freunden spielt, spielt in der 
TennisBaseTennisBase2323 keine Rolle.
Fair Play, Spiel & Spaß, sowie eine gute technische Ausbildung stehen beim Training im Vordergrund. 
Nur ein glückliches Kind kann über sich hinauswachsen! Pädagogisch wertvoller Umgang mit den Kin-
dern und die Unterstützung durch den TSV Raiba Hall (ca. 13.000 Euro Jugendförderung) haben dies 
ermöglicht.

Wir freuen uns auf die 
diesjährige Saison und 
hoffen euch weiterhin 
mit dem Tennissport 
begeistern zu können!

Mit sportlichen Grüßen

     Robert & Patrick

Patrick  
Wanner
Cheftrainer & Leitung
+43 699 17 11 58 10

Elisa  
Riegler
Assistenztrainerin

Mag.  
Robert Engelmann
Cheftrainer & Leitung
+43 676 725 76 06 

Mag.  
Fabian Zanner
Assistenztrainer
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TennisBaseTennisBase2323 – Moderne Tennisschule für Tennistraining in Hall

Unsere Tennisschule tritt ab sofort unter dem neuen Namen TennisBaseTennisBase2323 auf. Mit unserem neuen 
Namen, einem frischen Look und unserer neuen Website möchten wir modernes und professionelles 
Tennistraining in Hall noch stärker in den Fokus stellen.

TennisBaseTennisBase2323 bietet Tennistraining für Kinder, Jugendliche und Erwachsene – vom ersten Kennen-
lernen des Sports bis zum leistungsorientierten Training. Im Mittelpunkt stehen eine altersgerechte 
Ausbildung, die Förderung von Technik, Koordination und Spielverständnis sowie vor allem die 
Freude am Tennis.

UNSER ANGEBOT UMFASST UNTER ANDEREM:
 Kinder- und Jugendtraining
 Erwachsenentraining und Gruppenkurse
 Einzeltraining und individuelles Coaching
 Tenniscamps und Ferienkurse
 
Auf unserer neuen Website finden Sie alle Informationen zu Trainingszeiten, Kursangeboten,  
Anmeldung und aktuellen Neuigkeiten rund um TennisBaseTennisBase2323 und das Tennistraining in Hall.

Wir freuen uns darauf, viele tennisbegeisterte Spielerinnen und Spieler  
auf dem Platz begrüßen zu dürfen!

TennisBaseTennisBase2323 – 
Ihre Tennisschule in Hall
www.tennisbase23.at
info@tennisbase23.at
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Im vergangenen Herbst konnten wir mit Oliver Ploner einen wertvollen Trainer für unsere jugend-
lichen Nachwuchsspieler wie Amelie Mujic, Victor Ristic, Benny Becker, Jan Peskoller oder 
Jonas Hundegger gewinnen, die bereits alle bei den Erwachsenen Teams integriert sind.

Oliver Ploner (ehemaliger ATP-Profi und Daviscup-Spieler) kann mit seiner Expertise als Süd-
stadt-Trainer von damaligen österreichischen Weltklasse Athleten wie z.B. Stefan Koubek unseren 
jungen Spielern die nötige Taktik beibringen, um sich in der Entwicklung speziell beim Wettkampf-
Tennis zu verbessern.

Unsere Tiroler 15 jährige Nachwuchshoffnung und U-16 Europameisterin Anna Pircher war  im letz-
ten Frühling/Sommer immer wieder beim intensiven Training mit Oliver anzutreffen.
Auch bei einigen Turnieren waren sie als Team unterwegs, wo Anna mehrere internationale Titel ein-
fahren konnte. Auch unser Matthias Wagner wurde im Laufe des Sommers als
Konditions-Trainer dazu geholt. Wir wünschen Anna auf ihrem weiteren Weg bei den angehenden 
WTA Turnieren im internationalen Damentennis viele weitere Erfolge!
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Vorbildliche Sanierungsunterstützung von aktiven TSV-Hall Mitgliedern

Initiiert von unserer Karin Mösl wurden im vergangenen Jahr unsere Garderoben und Toiletten in 
beeindruckender Eigeninitiative renoviert. 
Zahlreiche engagierte Helfer, insbesondere auch unsere männlichen Unterstützer, arbeiteten zwei 
Wochen lang mit großem Einsatz an der Umsetzung. Dank der großzügigen Spendengelder unse-
rer Mitglieder konnte dieses Projekt erfolgreich realisiert werden. 
Das Ergebnis ist ein modernes, freundliches Umfeld, das unseren Gemeinschaftssinn nachhaltig stärkt.
Weitere Projekte stehen bereits in den Startlöchern und versprechen, ebenso 
erfolgreich umgesetzt zu werden. Mit vereinten Kräften, tatkräftiger Unter-
stützung und dem bewährten Teamgeist blicken wir motiviert in die Zukunft 
unseres Herzensvereins! 
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Rückblick
Haller Stadtmeisterschaften 2025

Die heurigen Haller Stadtmeisterschaften fanden erneut auf unserer Anlage statt und entwickelten 
sich auch heuer wieder zu einem großen Tennisevent für die Stadt Hall und die umliegenden Ge-
meinden. Insgesamt konnten wir uns über beeindruckende 172 Teilnehmerinnen und Teilneh-
mer freuen, die in den verschiedenen Bewerben um die Titel kämpften.

Im Herren Allgemein Bewerb setzte sich in einem hochklassigen Finale Philipp Wallentin vom TC 
Thaur gegen unseren Spieler Victor Ristic durch.

Das Damenfinale war hingegen fest in Haller Hand: Unsere beiden Spielerinnen Diana Mader 
und Amelie Mujic standen sich im Endspiel gegenüber. Leider musste Amelie das Match im Laufe des 
Spiels verletzungsbedingt aufgeben, wodurch sich Diana zur Haller Stadtmeisterin krönen durfte.

Auch in den weiteren Bewerben konnten unsere Spielerinnen und Spieler starke Ergebnisse erzielen. 
Im Single Mixed B Bewerb erreichte unser Obmann Hannes Bauer den zweiten Platz und musste 
sich lediglich Dragisa Ivankovic geschlagen geben.

Im Damendoppel durfte der Titel nach Hall geholt werden: Antonia Trieb und Sonia Beiu sicher-
ten sich mit einer starken Leistung den Stadtmeistertitel.

Im Herrendoppel erreichten Jan Peskoller und sein Partner Lorenz Stadler den hervorragenden 
zweiten Platz. Der Titel ging an Andreas Scheiber und Max Bodner aus Innsbruck.

Auch im Mixed-Doppel waren unsere Spieler erfolgreich vertreten: Amelie Mujic und Mathias 
Wagner belegten den zweiten Platz, nachdem Mathias das Finale leider verletzungsbedingt nicht 
zu Ende spielen konnte. Der Titel ging damit an unsere Lisa Neuner und ihren Partner Thomas.

Im Herren 45 Bewerb erreichte unser Obmann Hannes Bauer ebenfalls den zweiten Platz und 
musste sich lediglich dem stark aufspielenden Martin Mayr aus Wattens geschlagen geben.

Ein besonderes Kuriosum gab es im Herren 45 Doppel Bewerb: Hannes Bauer und Rudolf 
Buttinger wurden Stadtmeister, ohne ein einziges Match bestreiten zu 
müssen – ein seltenes Ereignis im Turnier-
geschehen.

Alles in allem waren die Haller Stadtmeis-
terschaften auch heuer wieder ein groß-
artiges Tennisfest mit vielen spannenden 
Spielen, sportlichem Ehrgeiz und bester 
Stimmung auf unserer Anlage.

Der TSV Raiba Hall bedankt sich herzlich bei 
allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern sowie 
bei den zahlreichen Zuschauerinnen und Zu-
schauern für ein rundum gelungenes Turnier.

Auch eine Medaille als Annerkennung für unseren Courtkeeper Marco Schmid
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Finale der Damen - Diana Mader und 

Amelie Muijc

Finale der Herren - Victor Ristic und Phillip Wallentin

Lisa und Thomas Neuner Mixed-Stadtmeister 2025

Medaillenübergabe durch  Bürgermeister Chri stian Margreiter

Unser Obmann einer der erfolgreichen 
Akteure der Stadtmeisterschaft
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Das mit Abstand sportlich erfolgreichste Vereinsmitglied des 
TSV Hall ist Martin Legner, der seit 1989 Rollstuhltennis auf 
Weltklasseniveau spielt. Martin Legner rangiert derzeit in 
der Weltrangliste im Single auf Platz 62 und im Doppel auf 
Platz 42. 
1996 war Martin Legner im Doppel sogar die Nummer 
Eins der Welt und 2004 war er die Nummer 3 der Welt im 
Single. In Österreich war Martin Legner jahrelang die unan-
gefochtene Nummer 1. 

Wir dürfen sagen, 
dass wir stolz sind, 
dass Martin Legner 
Mitglied unseres Ver-
eines ist und immer 
wieder auf unserer 
Anlage mit Mitglie-
dern des TSV Hall 
trainiert. 
Martin, wir wünschen 
Dir weiterhin viel Er-
folg und alles Gute!

Die „Legende“ Legner

Er blickt auf 82 Turniersiege im Einzel und sagenhafte 
256 Doppeltitel im Rahmen der Rollstuhltennis-Tour des 
Weltverbandes ITF zurück.

Letztes Jahr zum 8x Teilnehmer 
an den PARALYMPICS in Tokio! 

Unfassbare Karriere!

Martin wir sind stolz 
auf DICH!

Martin mit einem seiner Sparringpartner 
Martin Pranter

Martin mit einem seiner Sparringpartner 
Markus Unteregger
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„In Hall rollt der Ball“ – das 1. Haller Kinder  
Tennis & Racket Fest am 13. September 2025 

Beim TSV Raiba Hall war ein mitreißender Auftakt und ein voller Erfolg. Über 350 Besucher erlebten 
einen beschwingten Tag voller Bewegung, Spaß und sportlicher Highlights. Ob Speed Challenge 
mit Aufschlagmessung, Tennis-Parcours, Kindertennis, Schnuppertrainings oder die spannende Pick-
leball-Station – für Groß und Klein war etwas dabei.
Ein besonderes Highlight war das Showmatch von Anna Pircher und Amelie Muijc, während Hüpf-
burg, Kinderschminken und die eigene Tennis-Spritzbar für zusätzliche Festivalstimmung sorgten. 
Die große Tombola – unterstützt von zahlreichen Haller Unternehmen – begeisterte mit tollen Prei-
sen, darunter eine Jahresmitgliedschaft im Verein.
Initiiert von Marina Hatzl, Martin Pranter, Gerd Junker und Markus Unteregger, mit tatkräftiger 
Unterstützung des ASVÖ Tirol sowie vieler freiwilliger Helfer, stand vor allem eines im Mittelpunkt: 
Kinder und Jugendliche für Sport zu begeistern und nachhaltig zu fördern. Denn Bewegung schafft 
Gemeinschaft, stärkt Selbstvertrauen und legt wichtige Grundlagen fürs Leben.
Die Einnahmen kommen der Nachwuchsförderung des TSV Raiba Hall zugute. Nach diesem ge-
lungenen Start ist klar: Das Fest geht in die nächste Runde – am 19. September 2026! 
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your vision –
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ebenbichler-optik.com
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Der Haarspezialist

für Damen und Herren

www.figaro.cc    termin@figaro.cc

Dörferstr.4   6067 Absam   Tel. 05223/52520

promotionpromotion  &&   tradetrade
www.promotion-trade.at

 WERBETEXTILIEN
 STREUARTIKEL
 EVENTPRODUKTE
 SKISCHULSPEZIALIST

MARKUS UNTEREGGER … WERBEMITTEL für Ihren Betrieb!

Anker Dach + Glas GmbH & Co KG
Lorettostraße 6 •6060 Hall in Tirol
Telefon: +43 5223  / 57 44 0 - 12

Fax: +43 5223  / 57 44 0 - 16
Email: info@anker-glas.at

Web: www.anker-glas.com



Liebe Mitglieder,
bitte beachtet die eingeschränkten Spielzeiten zu den Meisterschaftsterminen.
Herzlichen Dank für Euer Verständnis!

Herbsttermine werden vom TTV erst bekanntgegeben!
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Dienstag Freitag Samstag Samstag Sonntag

Datum 10:00 Uhr
14:00 Uhr

14:00 Uhr
14:30 Uhr
16:00 Uhr

9:00 Uhr 13:00 Uhr
14:00 Uhr
14:30 Uhr

9:00 Uhr

Fr. 08.05.26 H55 / D35

Sa. 09.05.26 H35(1) H45

Di. 12.05.26 D60 Doppel / H60

Sa. 16.05.26 H35(1) D1 / D2

So. 17.05.26 H1 / H2

Di. 19.05.26 D60 / H70 Doppel

Fr. 22.05.26 H55 / D35

Sa. 23.05.26 H35(1) / H35(2) D2

So. 24.05.26 H1 / H2

Fr. 29.05.26 H55 / D35

Sa. 30.05.26 H35(2)

So. 31.05.26 H2

Di. 02.06.26 H70 Doppel

Di. 09.06.26 D60 Doppel / H60

Fr. 12.06.26 D35 / U10

Sa. 13.06.26 H45

So. 14.06.26 H1

Di. 16.06.26 H70 Doppel

Fr. 19.06.26 U10

Sa. 20.06.26 H35(1) / H35(2) D2

So. 21.06.26 H2

Di. 23.06.26 D60 Doppel

Fr. 26.06.26 H55

Sa. 27.06.26 D1 / H45

Sa. 04.07.26 D1 / D2

So. 05.07.26 H1



IM NOTFALL 
SIND EXPERTEN

GEFRAGT

+43 664 500 50 80
NOTDIENST

WASSERSCHADEN

HEIZUNGSSTÖRUNG

ABFLUSSVERSTOPFUNG

24h Notdienst in Tirol. Wir helfen schnell und professionell.

www.freund-installationen.at
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Mag. Elisabeth Waizer  //  Immobilienmaklerin
Pfarrplatz 4  //  A – 6060 Hall in Tirol  //  T.: +43 (0)664/34 26 802
F.: +43 (0)5223/54 4 64-15  //  Email: elisabeth.waizer@waizer-hall.at

Kanzlei Hall in Tirol:
 Pfarrplatz 4/I. Stock, 6060 Hall in Tirol
 Tel: +43 5223 54 4 64
 Fax: +43 5223 54 4 64 - 15
 Email: office@waizer-hall.at
 www.waizer-waizer.at

Wer kämpft, kann verlieren. Wer nicht kämpft, hat schon verloren! (Brecht)
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Verlagsdaten �

Ansprechpartner: Hannes Baur • TSV Hall in Tirol
A-6060 Hall • Scheidensteinstraße 20
Tel.: 0699 - 199 56 251

Herausgeber & Medieninhaber: Tennissportverein Hall in Tirol

Verbreitung an mehrere 
tausend Ansprechpartner:

Kostenlos an alle Mitglieder des TSV-Raiba-Hall in Tirol, 
weiters in einer gezielten Verteileraktion mit Begleit-
briefen über Kindergärten und Schulen an Haushalte. 
Zusätzlich ergeht die Broschüre an die neue Universität 
für medizinische Informatik und Technik mit ca. 800 Stu-
dentInnen in Hall. 
Darüber hinaus erscheinen alle Inserenten als Werbe-
partner auf unserer Homepage. 
Im Clubbereich werden unsere Mitglieder mehrfach 
per Anschlag aufgefordert, diese Firmen in Anspruch zu 
nehmen.

Erscheinungsort: Hall in Tirol

Erscheinungsweise: jährlich

Auflage: 500 Stück

Technische Daten und direkte Datenanlieferung �

Format: 148 x 210 mm

Satzspiegel: 138 x 200 mm

Druck: Offsetdruck 4/4 färbig

Druckunterlagen 
& Anzeigenaufnahme:

› Formate: PDF, JPG, TIFF, EPS, PSD
› Auf Datenträger oder per E-Mail
› Auflösung: 300 dpi
› �Farben (auch Schmuckfarben) ausschließlich im 

CMYK-Modus

Datenanlieferung: PINXIT Druckerei e.U. 
Bruder-Willram-Straße 1
A-6067 Absam
Tel.: 05223 - 53 870
eMail: druckerei@pinxit.at
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4-färbig
Format:

138 x 200 mm

250 �

1/1
Seite

4-färbig
Format:

138 x 63 mm

100 �

1/3
Seite

4-färbig
Format:

138 x 97 mm

160 �

1/2
Seite

Transparente �
Im ersten Jahr kostenlos, dann zum Preis von 1 500,- pro Jahr, Abschluss auf drei Jahre.
Kontaktinfo: Markus Unteregger 0664-809 105 83

Online-Paket + 1/1 Seite �
Permanente Onlinepräsenz beim Reservierungssystem 1 500,-
Kontaktinfo: Markus Unteregger 0664-809 105 83

Impressum:	  �TENNISSPORTVEREIN HALL IN TIROL • ZVR 715360904 
A-6060 Hall • Scheidensteinstraße 20 • Tel: 0 52 23 / 56 251 
Fax: 0 52 23 / 56 25 15 • E-Mail: info@tennis-hall.at • Internet: www.tennis-hall.at

Bankverbindung: �	 Raiffeisen Regionalbank Hall in Tirol 
	 IBAN AT20 3636 2000 0002 7771 • BIC RZTIAT22362

Druck: 	� PINXIT Druckerei e.U. • A-6067 Absam, Bruder-Willram-Straße 1 
Tel.: 0 52 23 - 53 8 70 • E-Mail: druckerei@pinxit.at

Images: 	� Freepik.com
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Bad-Taste-Turnier - Doppelturnier mit geselligem Ausklang

Webus & Elgi im Tennis-Freudentaumel Auch der Sportwart packt mit an, wenn Not am 
Mann ist!

Bronzemedaille für Gerdl bei der 
Tiroler Senioren Meisterschaft

Grüße per Selfie an den TSV-Hall von 
Anna nach einem weiteren ITF-Turnier-
sieg mit Doris und Manni

Intersport Partner - Christoph Pfohl 
mit Willy beim Anbringen des neuen 
Transpartentes am 1er Court
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Apres Ski in der Tulfeinalm

gemütliches Zammsitzen im Lago di Garda Trainingslager

Karin und Petra beim TSV-Hall Skitag

Unsere 55er Pessi, Peter und Maggo mit Andy 
Schrott beim Boccia Turnier 2025 Herren-Mixed Doppel, der Generationen ;-)

Marcel mit seiner jungen Garde in der Tulfeinalm
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Exkursion - Präsi Hannes mit Sondierungs-
Team Projekt Traglufthalle in Bayern

Volles Haus bei der diesjährigen Generalversammlung Webus & Maikl die VIPs in Kitz

ICE-Bath-Challenge - Schmidi der Initiator 
und Instructor

Silberrücken Hannes bei seiner 
abendlichen Rundfahrt ;-) 

ICE-Bath-Challenge auch für Senior 
Maggo ein Spaß

Erfolgreicher Saisonabsschluss der 35er Damen und 55er Herren-Teams



20% Member- 
bonus auf die 
mtl. Grundgebühr
Exklusiv für alle Mitglieder 
Ihres Vereins:

 � Bis zu € 69,99 Aktivierungskosten sparen 
 � Auch bei Vertragsverlängerung möglich 

Aktion: Gültig bei Bestellung bis auf Widerruf. Member Bonus: -20% Rabatt auf die reguläre mtl. Grundgebühr des jeweiligen Tarifs laut besonderer Entgeltbestimmungen, ausgenommen Hi!Magenta, 
Mobile Youth, Mobile Kids und Mobile Junior. Diese Aktion ist nicht mit anderen Aktionen/bestehenden Rabatten wie MagentaEINS kombinierbar. Rabatt geht mit Vertragsende, Vertragsübernahme oder 
Tarifwechsel verloren. Nach Verlust des Rabattes erfolgt die Verrechnung gemäß besonderer Entgeltbestimmungen des gewählten Tarifs. Preise und Details auf magenta.at/member
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welzenbacher sprung ins glück.
das restaurant welzenbacher
im parkhotel hall erstrahlt im neuen 
glanz, voll geselligkeit und wärme!

lassen sie sich nieder! ein kleiner snack, 
ein ausgiebiges lunch oder diner –
wir heißen sie herzlich willkommen.

auf genussvolle und gesellige
welzenbacher-glücksmomente
mit ihnen freuen sich

bettina & fred grishaver
mit teamparkhotel hall · thurnfeldgasse 1 · 6060 hall in tirol · tel. +43 (0) 5223 | 53 769

info@parkhotel-hall.com · www.parkhotel-hall.com

welzenbacher sprung ins glück.
das restaurant welzenbacher im parkhotel hall er-
strahlt im neuen glanz, voll geselligkeit und wärme!
lassen sie sich nieder! ein kleiner snack, ein aus-
giebiges lunch oder diner – wir heißen sie herzlich 
willkommen.

auf genussvolle und gesellige
welzenbacher-glücksmomente mit ihnen
freuen sich bettina & fred grishaver
mit team

parkhotel hall · thurnfeldgasse 1 · 6060 hall in tirol
tel. +43 (0) 5223 | 53 769 · info@parkhotel-hall.com w
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VARIANTE A

VARIANTE B

Pinxit Druckerei e.U.   A-6067 Absam
Tel.: +43(0)5223 - 53 870
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wenn Wärme mehr bedeutet
als bloße Energie

dahoamelig

wärme    von dahoam für dahoam hall.ag


